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ΤΗΛ
Διευθύνσεως 
Τπλεφ. κέντρο 
(Σύνταξη) 
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ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Συγκέντρωσε 2876 εκλέκτορες

ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ ΗΠΑ

Ο ΜΑΙΚΛ ΔΟΥΚΑΚΗΣ
Ο Κυβερνήτης της Μασσα- 

χουσέτης Μάικλ Δουκάκης εί­
ναι από χθες και επίσημα ο 
υποψήφιος των Δημοκρατικών 
για τις Αμερικανικές προεδρι­
κές εκλογές του Νοεμβρίου. Ο 
ελληνικής καταγωγής Μ. Δου­
κάκης, συγκέντρωσε 2.876 ε­
κλέκτορες, έναντι 1.298 του 
μοναδικού αντιπάλου του Τσέ- 
σε Τζάκσον.

Το Εκτελεστικό γραφείο 
του Πασόκ, έστειλε συγχαρη­
τήριο τηλεγράφημα στον 
Μάικλ Δουκάκη για την εκλο­
γή του, ως υποψηφίου του Δη­
μοκρατικού κόμματος των

στις
Ο Μαικλ Δουκάκης

Ηνωμένων Πολιτειών,
προσεχείς προεδρικές εκλογές.

Με χθεσινές αποφάσεις

ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΠΕΝΘΗΜΕΡΟΥ ΕΚΗ 
ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ

Το Σωματείο Εμπόρων κα­
ταστηματαρχών Ετοίμων Ενδυ­
μάτων και Υφασμάτων Ν. 
Ηρακλείου, με χθεσινή ανακοί­
νωσή του χαιρετίζει την από­
φαση του Εμπορικού Συλλό­
γου για την συνέχιση της ε­
φαρμογής του ωραρίου που εί­
χε συμφωνηθεί με την Ενωση 
Ιδιωτικών Υπαλλήλων και τον 
Ε.Σ.Η. «Η απόφαση του Υπουρ­
γού Εργασίας, σημειώνεται, 
μας βρίσκει αντίθετους, και 
δηλώνουμε ότι, θα αντιδρά- 
σουμε έντονα στην οποιαδή­
ποτε διαφορετική εφαρμογή 
ωραρίου στην πόλη του Ηρα­
κλείου, χωρίς την σύμφωνη 
γνώμη μας.

Ανακοινώνουμε δε, στα

μέλη του Σωματείου μας ότι η 
εφαρμογή του πενθημέρου ω­
ραρίου μέχρι 3 Σεπτεμβρίου 
1988 καθώς και το ήδη ανακοι­
νωθέν «πακέτο ωραρίου» ό­
λου του χρόνου θα 
εφαρμοστεί κανονικά».

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΗ

Με χθεσινοβραδυνή εξάλ­
λου απόφασή της η διοίκηση 
του ΕΚΗ εκφράζει την υποστή­
ριξη της στο εφαρμοζόμενο 
πενθήμερο λειτουργίας των 
καταστημάτων, παράλληλα 
δηλώνει ότι θα στείλει τηλε­
γράφημα διαμαρτυρίας στο υ­
πουργείο Εργασίας για την 
παρέμβασή του.

ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΟΥ ΟΤΕ

Είσαγγελική παρέμβαση 
για την περιοχή Σφαγείων

ΑΦΟΡΗΤΗ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΠΛΑ ΣΤΑ ΣΠΙΤΙΑ
Παρέμβαση της Εισαγγελίας 

Ηρακλείου σημειώθηκε τις τελευ­
ταίες μέρες μετά τις καταγγελίες 
του Πολιτιστικού Κέντρου του 
ΟΤΕ για τη συνεχιζόμενη μόλυν­
ση και καταστροφή του περιβάλ-

ΤΟΥ 
ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

λοντος χερσαίου, θαλάσσιου και 
εναέριου χώρου της περιοχής των 
Σφαγείων, στη Νέα Αλικαρνασσό. 
Ήδη με εντολή του Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών κ. Αντώνη Μύτη κ. 
Πταισματοδίκης κ. Ισμήνη Κα- 
τσαράκη ενεργεί προκαταρκτική 
εξέταση για να διαπιστωθεί το μέ­
γεθος της μόλυνσης αλλά και οι 
ευθύνες που υπάρχουν.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
Η παρέμβαση της Εισαγγε­

λίας έγινε μετά από τηλεγράφημα 
που έστειλε στη Νομάρχη, στον 
Εισαγγελέα και άλλους αρμό­
διους φορείς το διοικητικό συμ­
βούλιο του Πολιτιστικού Κέντρου 
Εργαζομένων του ΟΤΕ, στις 8 Ιου­
νίου και στο οποίο αναφερόταν:

«Παρατεινόμενη αδιαφορία

ΣΥΣΤΗΜΑ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ
Εργασίες για την τοποθέτηση 

συστήματος κλιματισμού, γίνονται 
αυτές τις ημέρες στο Αρχαιολογι­
κό Μουσείο Ηρακλείου. Επίσης 
δημιουργείται ένα Μουσείο κον­
τινά, για την εξυπηρέτηση των ε­
πισκεπτών.

Καταγγελίες του Πολιτιστικού Κέντρου, που ερευνώνται, αναφέρουν ότι χύνονται λύμματα στη
θάλασσα.

αρμοδίων στη συνεχιζόμενη μό­
λυνση και καταστροφή του περι­
βάλλοντος χερσαίου, θαλάσσιου 
και εναέριου χώρου περιοχής οι­
κισμού Σφαγείων Αλικαρνασσού 
εγγυμονεί σοβαρούς κινδύνους.

Ζητούμε την άμεση επέμβα­
ση σας για το σταμάτημα κάθε πα­
ράνομης επιχειρηματικής 
δραστηριότητας και την εξαφάνι­
ση των ρυπογόνων εστιών που κα­
θημερινά απειλούν υγεία παιδιών 
και ενηλίκων είτε κατοικούν είτε 
εργάζονται είτε προσεγγίζουν στην 
περιοχή (Αεροδρόμιο. ΟΤΕ, Φυ-

λακές. Γήπεδα κλπ).
Πολιτιστικό μας Κέντρο προ- 

τίθεται να χρησιμοποιήσει κάδε 
νόμιμο μέσο προκειμένου να ανα- 
κόι,ει κάθε δραστηριότητα που 
προσβάλει ανθρώπινη αξιοπρέ­
πεια. Η προχθεσινή παγκόσμια η 
μέρα περιβάλλοντος θα είναι για 
μας μια νέα αφετηρία μέχρι δι- 
καιώσεως».

ΑΦΟΡΗΤΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Παράλληλα με υπόμνημα 
του στον Εισαγγελέα το Κέντρο 
κατονόμαζε τα δημοτικά σφαγεία

και 10 σταύλους που λειτουργούν 
στην περιοχή ως υπεύθυνους για 
την αφόρητη, πράγματι, κατάστα­
ση που κυριαρχεί στο χώρο. Στο 
υπόμνημα υπογραμμίζεται ότι α­
κόμη και λύμματα ρίχνονται στη 
θάλασσα.

Σε χθεσινή επιτόπια επίσκε- 
yn διαπιστώσαμε την αφόρητη 
κατάσταση που υπάρχει. Πάν.ως 
θα πρέπει ιδιαίτερα να σημειωθεί 
το γεγονός ότι η περιοχή κατοικεί- 
ται, με αποτέλεσμα να δημιουρ- 
γούνται κίνδυνοι για την υγεία των 
κατοίκων.

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΦΙΛΕΙΡΗΝΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΛΑΪΚΕΣ

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
Ευρεία σύσκεψη φορέων 

και υπηρεσιών με θέμα την ορ­
γάνωση και τη λειτουργία των 
λαϊκών αγορά'ν θα πραγματο­
ποιηθεί την ερχόμενη Τετάρτη 
27 Ιουλίου στις 7.30 το βράδυ, 
με πρωτοβουλία του Δήμου Η­
ρακλείου. Στη σύσκεψη, που θα 
γίνει στην αίθουσα «Ελευθέριος 
Βενιζέλος» θα συζητηθούν βα­
σικά πέντε θέματα:

—Ποιοι δικαιούνται να συμ-

μετέχουν στις λαϊκές αγορές.
—Ποια προϊόντα Θα επιτρέ­

πεται να προσφέρονται για 
πώληση.

—Καταβολή τέλους καθαρι­
σμού του χώρου των Λαϊκών 
Αγορών.

—Έλεγχος λειτουργίας των 
Λαϊκών Αγορών.

—Οριοθέτηση.
Έχουν κληθεί από το Δή­

μο να πάρουν μέρος εκπρόσω-

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

ποι της Νομαρχίας, της Αστυ­
νομικής Διεύθυνσης, της Επιθε­
ώρησης Εμπορίου, του Επιμε­
λητηρίου, του Εμπορικού Συ­
λλόγου, του Συλλόγου Εμπό­
ρων Λαϊκών αγορών, των πολι­
τιστικών συλλόγων Πόρου, 
Μασταμπά, Ατσαλένιου, Δειλι­
νών, Καμινίων, Θερίσσου και 
Κηπούπολης, στις συνοικίες 
των οποίων γίνονται οι λαϊκές, 
οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 
Στέλιος Ματζαπετάκης και Δη- 
μήτρης Ξυριτάκης, ο Αντιδή- 
μαρχος κ. Ηρακλής Μιχελινά- 
κης και ο Προϊστάμενος της 
Δημοτικής Αστυνομίας.

ΜεΆίνα, μ ακοής ΕΥΓΕΝΕΙΣι
ΔΩΡΕΕΣ *

Επιμένει το υπονργείο στην έπιδότηση 

ΑΚΑΡΠΕΣ ΟΙ ΕΠΑΦΕΣ 
ΠΙΤΣΙΩΡΗ-ΑΓΡΟΤΩΝ

Μόλις 8,5/για το Μόναχο________

Άκαρπες υπήρξαν κι οι χθε­
σινές επαφές της επιτροπής των α­
γροτών και των συνεταιριστών με 
τον υφυπουργό Γεωργίας, που έ­
γιναν μόλις το μεσημέρι. Ο κ. Πι- 
τσιώρης είπε ότι η κυβέρνηση 
αναλαμβάνει την πολιτική ευθύνη 
και προχωρεί στις εξαγωγές με 
την επιδότηση του συναλλάγματος 
κι όχι μέσω του φορέα. Αυτό ό­
μως που θα πρέπει να σημειωθεί 
ιδιαίτερα είναι το χαμηλό ποσο­
στό επιδότησης που ξεκινάει απο 
το 8,5% και φθάνει το 20%! Με 
8,5% επιδοτούνται οι εξαγωγές

στη Δυτική Γερμανία, που αποτε­
λούν και το 90% των συνολικών 
ποσοτήτων των αμπελουργικών 
προϊόντων που! εξάγονται.

Ο υφυπουρνός έκανε ακόμη 
αναφορά και στη διαδικασία της 
απόσυρσης του προϊόντος.

Σήμερα η Επιτροπή θα δώ­
σει συνέντευξη Τύπου ενώ την ερ­
χόμενη εβδομάδα θα πρέπει να 
αναμένεται ο καθορισμός της στά­
σης του αγροτικού κόσμου μετά 
τη νέα δυσμενή, κατάσταση που 
δημιουργήθηκε.
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Απο τη Λιμενική Επιτροπή

ΜΕΤΡΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 
ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ 
Κατασκευάζονται νέα κιγκλιδώματα

Συμβολική περικύκλωση 
της βάσης στις 7 Αυγούστου

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Συμβολική περικύκλωση της βάσης των Γουρνών, και συμβολική κατάληψη της πύλης της, θα γί­

νει στις 7 Αυγούστου, στη διάρκεια παγκρήτιας αντιβασικής φιλειρηνικής διαδήλωσης, που διοργανώ- 
νουν μαζικοί φορείς απο όλη την Κρήτη. Η εκδήλωση πραγματοποιείται με αφορμή τα 44 χρόνια, απο
την καταστροφή της Χιροσίμα.

«Δεν κάνομε τη διαδήλωση 
για επετειακούς λόγους», είπαν 
χθές το μεσημέρι, στη διάρκεια 
συνέντευξης τύπου, στο Τεχνικό 
Επιμελητήριο Ηρακλείου, οι εκ­
πρόσωποι της συντονιστικής επι­
τροπής των φορέων.

«Όμως η μέρα αυτή, μας

Με την κινητοποίηση, που ό­
πως τονίσθηκε στη χθεσινή συ­
νέντευξη είναι η αρχή των 
αγωνιστικών εκδηλώσεων μέχρι 
την οριστική απομάκρυνση των 
βάσεων, ο λαός της Κρήτης θα 
ζητήσει:

1) Ουσιαστική εφαρμογή της
"Γ8..—

Μέτρα για την ασφάλεια των 
πλοίων και των λιμενικών εγκατα­
στάσεων αποφάσισε να πάρει στη 
χθεσινή της συνεδρίαση η Λιμε­
νική Επιτροπή Ηρακλείου. Όπως 
αποφασίστηκε, θα ενισχυθούν τα 
υφιστάμενα κιγκλιδώματα και θα 
κατασκευαστούν νέα, θα επισπευ- 
θούν οι εγκαταστάσεις παροχής η­
λεκτρικού ρεύματος και τηλεφω­
νικών γραμμών στα ελλιμενιζόμε­
να πλοία. Επίσης θα ενισχυθεί ο 
ηλεκτροφωτισμός των προβλητών 
και γενικά των εγκαταστάσεων του 
λιμανιού.

Όσον αφορά τα θέματα κα­
θαριότητας αποφάσισε την απο­
κλειστική απασχόληση πέντε 
εργατών καθαριότητας για την ου­
σιαστική αντιμετώπιση των σχετι­
κών αναγκών στο χερσαίο και 
υδάτινο χώρο του λιμανιού.

Τέλος αποφάσισε την παρα­
χώρηση χώρου στην ΚΥΔΕΠ για 
την εγκατάσταση SILO και άλλου

χώρου στον τελευταίο μειοδότη 
για την εναποδήκευση της ασφάλ­
του που απαιτείται για τα δημόσια 
έργα.

ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ
ΓΙΑ ΚΟΛΥΜΠΙ
ΟΙ ΑΚΊΕΣ
ΤΟΥ ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ

Κατάλληλες για κολύμβη­
ση κρίθηκαν, μετά απο έλεγχο 
δειγμάτων Κεντρικό Εργαστή­
ριο Δημόσιας Υγείας Αθηνών, 
οι ακτές των περιοχών Τυμπα- 
κίου και Κόκκινου Πύργου.

Οι έλεγχοι στις θαλάσσιες 
περιοχές του νομού Ηρακλείου 
θα συνεχιστούν σ’ όλη τη διάρ­
κεια της κολυμβητικής πε­
ριόδου.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΘΗΚΕ ΧΘΕΣ 
Η ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ

Έκθεση βιβλίου απο χθες 
το βράδυ, στην πλατεία Δασκα- 
λογιάννη.

Μελίνα, τ’ ακούς: Έκθεση 
βιβλίου λέει και στο Ηράκλειο.

Δεν είναι η πρώτη φορά που 
γίνεται τέτοια εκδήλωση για το 
βιβλίο. Χρόνια και χρόνια τώρα 
καταβάλλουν προσπάθειες όλοι 
οι παράγοντες που έχουν σχέση 
με τη συγγραφή και την κυκλο­
φορία του βιβλίου στη χώρα μας. 
Χρόνια και χρόνια, δουλεύουν ε­
ρήμην της Πολιτείας.

Πίσω απο την πλάτη του 
κράτους, περίπου σαν παράνο­
μο, κυκλοφορεί το βιβλίο στη 
χώρα μας, όσο και όπου κυκλο­
φορεί. Το κράτος, αγνοεί την έκ­
δοση Ίου κάθε βιβλίου, κι ας 
παίρνει τα αντίτυπα που κάθε 
συγγραφέας στέλνει στις αρχές 
και στην Εθνική βιβλιοθήκη. Τα 
παίρνει, τα πετά σ’ ενα ράφι και 
τ’ αφήνει ν’ αραχνιάζουν και να 
σκεπάζονται με σκόνη και καυ­
σαέριο. Ή γίνονται θυσίες απο 
τους ίδιους τους συγγραφείς και

τους εκδότες για να διατηρηθεί 
η πλούσια παράδοση των γραμ­
μάτων, ή δεν γίνονται, το κράτος 
ούτε ξέρει, ούτε δείχνει πως θέ­
λει να ξέρει. Γι’ αυτό λέω πως η 
έκδοση και η κυκλοφορία του βι­
βλίου σε τούτο τον τόπο ακολου­
θεί τη μοίρα του... παράνομου 
Τύπου.

Ναι κυρία Μελίνα Μερκού- 
ρη με τη διαρκέστερη παραμο­
νή στην υπουργική καρέκλα. Το 
αγνοείτε το ελληνικό βιβλίο, και 
περιορίζετε το ενδιαφέρον και 
τη δραστηριότητα σας, στο θέα­
τρο και τον κινηματογράφο. Κα­
λή αυτή σας η προσπάθεια. Μα 
πέρα απο το παλκοσένικο και το 
πανί της οθόνης, υπάρχουν και 
οι πνευματικοί άνθρωποι που εκ­
φράζονται μέσα απο τις σελίδες 
του βιβλίου, και σε τούτο τον τό­
πο. Τι γίνεται, τι κάνετε γι’ αυ­
τούς και για την πνευματική 
παραγωγή κυρία υπουργέ;

Δεν περιμένει η στήλη κα­
μιάν απάντηση, απο την κυρία 

συνέχεια στη σελ. 6

—Ο κ. Πέτρος Βλαστός κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 6.500 
στη μνήμη του ανεμιού του Νικ. 
Λαμπράκη για το Παγκρήτιο Βε- 
νιζέλειο και Πανάνειο Γενικό Νο­
σοκομείο.

—Στη μνήμη Γεωργίου Τζανά- 
κη η Ελισάβετ Τζανάκη κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 3000 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας.

—Η κ. Αρτεμίσια Σταυράκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της αδελφής 
της Μαρίας Μαρινάκη για την Ι.Μ. 
Παληανής.

—Ο κ. Αλέκος Ανδρεαδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Γιώργου Τζα­
νάκη και αντί στεφάνου για το 
Κέντρο ειδικών παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων. .

συνέχεια στη σελ. 3

Απο τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου της Οργανωτικής Επι·
τροπής.
φέρνει στο νου την καταστροφή 
που έγινε, και μας κάνει να απαι­
τήσουμε πιο αγωνιστικά, πιο α­
ποφασιστικά και μαζικά, την 
απομάκρυνση των βάσεων που 
είναι εστίες πολέμου για την πε­
ριοχή μας. Με την εκδήλωση της 
7ης Αυγούστου έξω απο την βά­
ση των Γουρνών, εκφράζομε την 
έντονη διαμαρτυρία μας για την 
παραμονή των ξένων στρατιωτι­
κών βάσεων στην χώρα μας, και 
την απαίτηση για οριστική και 
πλήρη απομάκρυνσή τους. Θεω­
ρούμε ότι η ρηματική διακοίνω- 
ση της κυβέρνησης για την 
καταγγελία της συμφωνίας, είναι 
χωρίς ουσιαστικό περιεχόμενο,

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

(2,α,6,8,0)

I γιατί δεν απαιτεί ρητά και κατη- I γορηματικά, να αρχίσει η απομά- 
■ I κρυνση των βάσεων απο την I 1-1-1989, όπως προβλέπει η συμ- I φωνία του 1983. Η δήλωση, ότι 

1 I απο 1-1-1989, δεν θα υπάρχουν II νομικά οι βάσεις, δεν σημαίνει
| ότι απομακρύνονται. Η «Φωνή 
| της Αμερικής» δεν υπάρχει νομι- 
| κά εδώ και αρκετά χρόνια, όμως 
| συνεχίζει να λειτουργεί».

συμφωνίας του 1983, η οποία 
προβλέπει την απομάκρυνση των 
βάσεων απο 1-1-1989, μέσα σ’ ένα 
διάστημα 17 μηνών. Να σταματή­
σουν άμεσα οι διαπραγματεύσεις 
για την υπογραφή νέας συμ­
φωνίας.

2) Να μην παραμείνουν και 
να λειτουργούν παράνομα.

3) Να μην υπογράφει νέα 
συμφωνία παραμονής ή που α­
πλώς θα μειώνει τον αριθμό των 
εγκαταστάσεων. Η μείωση αυτή 
επιβάλλεται μόνο απο την ανάγ­
κη των Αμερικανών να «θέσουν 
εκτός» βάσεις παρωχημένης τε­
χνολογίας (π.χ. βάση Ελληνικού).

4) Η σύνδεση της παραμο­
νής με τα λεγάμενα εθνικά αν-

ταλλάγματα Θεωρούμε ότι | 
αποτελεί ελιγμό γιατί το μεγαλύ- | 
τερο εθνικό αντάλλαγμα θα είναι 
η απομάκρυνση. Η Εθνική Ανε­
ξαρτησία δεν παζαρεύεται και 
πολύ περισσότερο δεν ανταλλά- 
σεται, οποιοδήποτε κι αν είναι 
αυτό το αντάλλαγμα.

5) Να εγκαταληφθεί η ιδέα 
του δημοψηφίσματος, γιατί δη­
μοψήφισμα προϋποθέτει συμφω­
νία παραμονής, σημαίνει 
γεγονός τετελεσμένο.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

Πριν την διαδήλωση, γύρω 
στις 5 μ.μ. οι διαδηλωτές θα προ- 
συγκεντρωθούν στην Γιόφυρο. 
Κατά την επιστροφή τους απο 
την βάση, θα κάνουν στάση στην 
Αλικαρνασσό και συγκέντρωση 
στην πλατεία Ελευθερίας. Όσοι 
δεν διαθέτουν μεταφορικό μέσο, 
θα μεταφερθούν στην περιοχή 
της βάσης, με μισθωμένα πούλ­
μαν. Κατά την συμβολική περικύ­
κλωση της εισόδου της βάσης 
(6.30 μ.μ.) θα επιδοθεί ανοικτή ε­
πιστολή στον Διοικητή της Βά­
σης (ως εκπρόσωπο των Ην. 
Πολιτειών), στην οποία θα ζητεί­
ται η απομάκρυνση των βάσεων.

Για την εκδήλωση, μέχρι 
στιγμής, συμμετοχή έχουν δηλώ­
σει οι τρεις κινήσεις Ειρήνης του 
Ρεθύμνου, η ΑΚΕ και η ΕΔΥΕ Η­
ρακλείου, Επιτροπές Ειρήνης 
απο το Λασίθι, και τα Χανιά, Δή­
μοι και Κοινότητες όλης της Κρή­
της, Εργατικά Κέντρα, τα 
παραρτήματα των γυναικείων 
οργανώσεων, ΕΓΕ και ΟΓΕ, κα­
θώς και επιστημονικοί και πολι­
τιστικοί σύλλογοι.

Άρχισε χθές το βράδυ η 5η έκθεση βιβλίου, στην Πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη. Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 29 Ιουλίου. 
Εκτείθενται βιβλία απο την Ελληνική και Ξένη Λογοτεχνία, την ποί­
ηση την επιστήμη ενώ υπάρχουν και ειδικοί χώροι για βιβλία της 
Κρήτης και για τα παιδιά.

Ι
ΓΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΞΙΑΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ | 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  . nnuour ΛΤΦΛΛΟΛI ΠΛΗΡΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΕΥΚΟΛΟΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ
ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΛΕΙΔΙΟΥ
ΤΩΝ 250.000 ΣΥΝ/ΣΜΩΝ

Με την Αγγλική Εταιρεία

R R SECURITY
sharp Κλιματισμός

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η αισθητικός Σύμβουλος της PHAS σας προσκαλεί 
να φτιάξετε μαζί, το προσωπικό σας πρόγραμμα 

ομορφιάς 
από 18 μέχρι 22 Ιουλίου 

στο Φαρμακείο της

«ΖΟΡΜΠΑΣ»
Ντυθήτε φθηνά 
και μοντέρνα BCKKA

ΧΑΡΑΣΓΑΛΑΝΑΚΗ
Οδός Ζωγράφου 14 

Τηλ.: 228-937

ΣΟΡΤΣ 
ΒΕΡΜΟΥΔΕΣ
ΣΟΡΤΣ ΜΑΓΙΩ

1.500
1.700
1.900

ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ ΜΑΚΟ 900 ■ 1.200

Πλατ. Ελευθερίας 7
(Τρεις Καμάρες)

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

Λόγω της μεγάλης ζήτησης, πληροφορούμε τους 
πελάτες μας, ότι παραλάβαμε περιορισμένο αριθμό 
Κλιματιστικών Μηχανημάτων ψύξης, και ψύξης - 
θέρμανσης.

Γι’ αυτό, θα τηρηθεί προτεραιότητα στις παραγ­
γελίες που θα γίνουν.

Σύντομα, όμως, θα παραλάβουμε περισσότερα.

Λ. ΑΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ: Ανθεμίου 38, Τηλ. 286-186.
ΣΕΡΒΙΣ: Ανθεμίου 21, Τηλ. 220-496.

κάνετε το δωμάτιο του ξενοδοχείου σας ή 
του σπιτιού σας το ασφαλέστερο απ’ όλα. 
Με το σύστημα ασφαλείας που διαθέτει το 
μεγάλο για κοσμήματα και αδιάκριτο χρη- 
ματοκυβώτιο είναι η μοναδική προσωπική 
ασφάλεια για κάθε πελάτη. Κατασκευα­
σμένο από υψηλής ποιότητας ατσάλι σχε 
διασμένο και κατασκευασμένο με την 
τελευταία τεχνολογία.
— ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 20 X 20 X 35
— ΒΑΡΟΣ 16Κ.
— Π ΑΧΟΣ 6ΜΜ.
— ΤΙΜΗ 23.200 με το Φ.Π.Α.

Πληροφορίες: 253.224 - 225.905 Γιώργος



ΣΕΛΙΔΑ 2
ΠΑΤΡΙΣ Παρασκευή 22 Ιουλίου 1988

5.30 Πρωτάθλημα κολύμ-

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό και 

ανηψιό

6.30
7.20
8.00

βησης Ανδρών - 
Γ υναικών 
Ειδήσεις 
Μουσικόραμα 
Όπως θέλεις, 
αγάπη μου

9.00 Ειδήσεις

5.00 Πινάκιο
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ο θίασος του Διονύσου
6.45 Τα καλύτερα χρόνια
7.45 Τα άλογα
8.50 Παραμύθια πίσω από

Η ΜΠΑΝΙΑ
Στο ΚηποΘέατρο «Ν. Καζαντζάκης»

9.50 Σκληρή γη
10.40 Κιν/φική λέσχη

9.30
10.30
11.15
12.00

τα κάγκελα 
Ειδήσεις 
Φεστιβάλ Βαραδέρος 
Μέλανας Δρυμός 
Ειδήσεις

ΤΟΥ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΥ 
ΣΤΡΑΤΟΥ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΒΡΑΔΙΕΣ ΜΕ

12.00
00.10

Ειδήσεις
Κιν/φική Λέσχη

00.10 Από τον κόσμο 
της 7ης τέχνης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας

ΦΡΑΓΚΙΣΚΟ Γ. ΠΛΑΤΑΚΗ 
τέως Επιθεωρητή Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Ετών 56
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 22 Ιουλίου και ώρα 10.00 από 
το σπίτι μας, οδός Σμπώκου 51. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. της Αγίας Σοφίας Κλαζομενών.

Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Σημ.: Επιθυμία μας, να μην κατατεθούν στεφάνια.
Η σύζυγος: Αλεξάνδρα Πλατάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Κατερίνα Πλατάκη.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΑ ΜΠΑΛΕΤΑ ΜΑΝΧΑΤΑΝ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΗ Μπάντα του Σοβιετικού 

Στρατού με 80 μουσικούς, 
τραγουδιστές, τραγουδί­
στριες, χορευτές, χορεύ­
τριες. εμφανίζεται δύο 
βραδιές στο ΚηποΘέατρο Κα­
ζαντζάκη την Τετάρτη και 
Πέμπτη 27 και 28 Ιουλίου.
Μέσα στο πρόγραμμα του 

πασίγνωστου αυτού συγκρο­
τήματος είναι η παρουσίαση 
φολκλορικών χορών και τρα- 
γουδιών της ΕΣΣΔ, εμβατη­
ρίων, κλασικών κομματιών 
για πνευστά κ.λ.π

Αρχίζουν απόψε οι παραστάσεις Την Κυριακή 24 Ιουλίου και ώρα
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 

ι (Νεκτοταφείο) τελούμε ετήσιο 
■ μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 

της ψυχής του αγαπημένου μας 
J συζύγου, πατέρα, παππού, αφεΛ- 

φού και θείου
ΧΑΡΙΔΗΜΟΥ I. ΣΑΚΚΟΥΛΑ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παοαστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη 
Σακκουλά.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Βίκυ Σακκουλά, Γιάννης Σακκουλάς, 
Αμαλία και Κώστας Διακαινισάκης.
Η αδελφή, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

Α μπαλέτα του Μανχάταν που 
/■ εμφανίζονται από απόμε 

στο Κηποθέατρο Καζαντζά- 
Α 1 * κη μέχρι την ερχόμενη Δευ­

τέρα 25 Ιουλίου, είναι ένα από τα πιο γνω­
στά χορευτικά σύνολα της Αμερικής.

Ιδρύθυκαν από ένα διάσημο χορευτι­
κό ζευγάρι την Κάρλα Γκεν και τον Πωλ 
Κροϊτόροου το 1985 στη Νέα Υόρκη και 
γρήγορα απόκτησαν τη φήμη ενός από τα 
πιο πειθαρχημένα και άρτια σημερινά 
συγκροτήματα του Νέου Κόσμου.

Ζευγάρι στη ζωή και στην τέχνη η Κάρ­
λα Γκεν και ο Πωλ Κροπόροου, που ανέ- 
λαβαν αντίστοιχα την καλλιτεχνική και την 
γενική διεύθυνση του συγκροτήματος, ε· 
πεδίωξαν την δημιουργία ενός χορευτικού 
συνόλου που θα διακρινόταν για την ευ­
στροφία, την ευαισθησία και τους άμο- 
γους εκτελεστές του, τους εξοπλισμένους 
με την ικανότητα να αφομοιώσουν τις διά­
φορες τεχνικές χορού και να δώσουν νέο 
στυλ, νέες μορφές, νέα έννοια στις χο­
ρευτικές τους παρουσιάσεις.

Έτσι τα Μπαλέτα του Μανχάταν, σε κά­
θε εμφάνισή τους, φαίνεται να δίνουν ι­
διαίτερα μεγάλη σημασία στην ευστροφία 
και ευκινησία των εκτελεστών, στην εύ­
στοχη επιλογή της μουσικής, στην ικανό­
τητα ν' αποσπούν την προσοχή του κοινού, 
ερμηνεύοντας μια σειρά από έξοχες χο­
ρογραφίες, που φέρνουν την υπογραφή 
μεγάλων ονομάτων του χορού σήμερα, ό­
πως είναι ο Ρόμπερτ Νορθ, ο Μπίλυ 
Γουίλσον, Φράνσις Πατρέλ, και Κάρλα 
Γκεν.

Πετυχαίνοντας αυτούς τους στόχους-

τους, διεύθυνση και εκτελεστές του συγ­
κροτήματος απόκτησαν ήδη τις δάφνες 
τους με εντυπωσιακές εμφανίσεις στην 
Ευρώπη, στην Ασία και την Αμερική τα 
τρία τελευταία χρόνια της ιστορίας τους.

Πέρισυ το εκλεκτό αυτό συγκρότημα 
παρουσίασε στην Ευρώπη το μεγάλο του 
πρόγραμμα «Πιο πολύ Γκέρσουίν», αφιε­
ρωμένο στον μεγάλο Αμερικανό συνθέ­
τη και ενθουσίασε τον Τύπο και το κοινό 
στην Γερμανία, την Ελβετία, την Αυστρία, 
το Λουξεμβούργο, το Χογκ-Κογκ και την 
Αμερική.

Τελευταία λίγο πριν έλθει στο Ηρά­
κλειο το συγκρότημα γύρισε από μια με­
γάλη περιοδεία 7 εβδομάδων στην 
Ιαπωνία και στην Κίνα, όπου παρουσίασε 
το «Πρόγραμμα 88», όπως το ονομάζει.

Το «Πρόγραμμα 88», περιλαμβάνει τις με­
γαλύτερες επιτυχίες των μιούζικαλς και 
των χορογραφιών των μεταπολεμικών 
χρόνων στην Αμερική.

Στο Ηράκλειο τα Μπαλέτα του Μανχά- 
ταν θα παρουσιάσουν το ίδιο πρόγραμμα 
(88), που περιλαμβάνει τον ΑΜΕΡΙΚΑΝΟ 
ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ, το περίφημο ΠΟΡΓΚΥ ΚΑΙ 
ΜΠΕΣ (και τα δύο έγιναν μεγάλες κινη­
ματογραφικές επιτυχίες) την ΡΑΨΟΝΤΙ 
IN ΜΠΛΟΥ, την ΦΑΝΦΑΡΑ και το ΕΝ- 
ΤΡΕ ΝΤΟΣ ΑΓΚΟΥΑΣ.

Τα τρία πρώτα έργα ως γνωστόν έχουν 
μουσική του μεγάλου Αμερικανού συνθέ­
τη Τζωρτζ Γκέρσουίν και η Φανφάρα του 
γνωστού Ααρών Κόπλαντ. Οι χορογρα­
φίες είναι των Ρόμπερτ Νορθ, Μπίλυ 
Γουίλσον, Κάρλα Γκεν, Φράνσις Πατρέλ.

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Καλοκαίρι 88
12.40 Κρητικό μεσημέρι

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Στο δρόμο για 

το σπίτι
2.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
4.05 Διαλέγετε κι ακούμε
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«Π ΑΛΑ ΑΣ»

ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 
Η πρώτη ταινία της χρονιάς. 

«ΟΙ ΜΑΓΙΣΣΕΣ ΤΟΥ ΙΣΤΓΟΥΙ Μ »> 
Ένας εκπληκτικός ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ και η ΣΕΡ (Όσκαρ 1988)

«STUDIO»
«ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ» 

του ΑΝΤΡΕΙ ΚΟΝΤΣΑΛΟΦΣΚΙ
Παίζουν: ΝΑΣΤΑΖΙΑ ΚΙΝΣΚΙ ■ ΡΟΜΠΕΡΤ ΜΗΤΣΑΝ 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ Νο4>»
ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΡΗΦ ■ ΤΖΙΝ ΧΑΝΦΑΝ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

«ΑΠ’ ΤΗΝ ΓΟΥΩΛ ΣΤΡΗΤ ΣΤΟ ΚΟΛΕΓΙΟ»
Με τους ΤΖΩΝ ΝΤΡΑΙΛΕΡ - ΚΙΘ ΚΟΥΝΚΑΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3

«ΟΙ ΑΔίΑΦθΟΡΟΙ»
Η μεγάλη επιτυχία του ΜΠΡΑΙΑΝ ΝΤΕ ΠΑΛΜΑ 

με τους ΚΕΒΙΝ ΚΟΣΤΝΕΡ - ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ ΝΙΡΟ 
- ΣΗΝ ΚΟΝΝΕΡΥ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

«ΤΣΑΚΥ ΤΣΑΝ - Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΟΥ ©ΕΟΥ»
Ο φοβερός Τσακυ Τσαν, με την τρελοπαρέα του σε νέες πε­
ριπέτειες

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
ΤΗΛ. 227.183 

«9.1/2 ΒΔΟΜΑΔΕΣ»
Η ερωτική ταινία με την αισθηματική σταρ ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΝΓΚΕΡ 

και το νέο ίδαλμα ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ»

Μια ταινία με πολύ γέλιο για όλες τις ηλικίες

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, κόρης, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ - ΝΙΚΗΣ 
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων/νος Γιαννούλης.

Τα παιδιά: Μαρίνος και Ελένη Λέλεκα, Γεώργιος Γιαννούλης. 
Οι γονείς: Δημήτριος και Ευθαλία Σύρμου.
Τα αδέλφια: Ελένη και Νικήστρατος Χαλκιαδάκης, Νικόλα­
ος Γιαννούλης, Αντώνης και Μαρία Γιαννούλη, Μαρία χα Μιχ. 
Μακριδάκη, Στέλλα και Γεώργιος Σπυριδάκης, Ανδρέας και 
Γεωργία Γιαννούλη, Εμμανουήλ και Χρυσή Γιαννούλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου και ώρα 10.30 π.μ. ετήσιο 

Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγίου Διονυσίου Αρεοπα- 
γΓτου, επί της οδού Σκουφά, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της λατρευτής μας και αλησμονήτου μητέρας, αδελφής και 
θείας

ΕΛΠΙΔΟΣ ΓΕΩΡΓ. ΙΑΤΡΑΚΗ
Οι τεθλιμμένοι:

Η θυγατέρα: Ελένη Ιατράκη.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Ελευθ. Τερζάκη, Νίτσα και Γεώρ­
γιος Δαγκαλάκης, Αικατ. χα Εμμ. Τερζάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου και ώρα 8.30π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Χαραλάμπους Ξυδά Πεδ. ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι υπογεγραμμένοι: α) Δημ. 

Καράμπελας, β) Ευάγγ. Ψαλτά- 
κης. γ) Νικολ. Πετρής, κάτοικοι 
της οδού Μαγκανάριδων. (περιο­
χή Ακαδημίας) θεωρούμε υπο­
χρέωσή μας να ευχαριστήσουμε 
τον υδρονομέα ■ υπάλληλο της 
ΔΕΥΑΗ κ. Αντώνιο Τσελεπάκη 
διότι με το ενδιαφέρον του και 
την συνεχή προσπάθεια ημέρα 
και νύχτα κατάφερε παρά την 
γνωστή λειψυδρία να μην αφήσει 
τα σπίτια μας χωρίς νερό.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Γυμνασιάρχης και ο Σύλλο­

γος των Καθηγητών του 3ου Γυ- 
μνασίου Ηρακλείου με τη λήξη 
του σχολικού έτους αισθάνεται 
την ανάγκη να εκφράσει τις ευ­
χαριστίες του και δια του τύπου 
στο διοικητικό συμβούλιο του 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμό­
νων για την ηθική του συμπαρά­
σταση και για τη δωρεά του προς 
αυτό ενός φωτοτυπικού μηχα­
νήματος.

Ηράκλειο 21-7-88 
Η Γυμνασιάρχης

I. Κορωνάκη - Μαυροφόρου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αγ. 

Μαρίνας (Τσαλικάκι) ανακοινώνει 
ότι κατά την κλήρωση της Λα- 
χειοφόρου Αγοράς της 17/7, ο τυ­
χερός αριθμός είναι 1378 που 
κερδίζει μια έγχρωμη τη­
λεόραση.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛμχ.
Οι Μάγισσες του Ιστγουικ 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι εραστές της Μαρίας
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Σούπερμαν Νο4
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Οι αδιάφροροι
«ΑΙΓΛΗ»
Απ’ την Γουωλ Στρητ στο
Κολέγιο
«ΑΜΟΡΕ»
Τσάκυ Τσαν ο κεραυνός του
Θεού
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
9.1/2 βδομάδες
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Επιστροφή στο Σχολείο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο

— Χανιωτάκης, Λ. Καλοκαιρινού 
98

• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Καρκανάκη, Θερίσσου- 

Αστερουσίων 57
• ΑΠΟ 08.00-22.00

— Τσαγκαράκης Λ. Ικάρου 27
• ΑΠΟ 08.00-20.30

— Αναγνωστοπούλου. Χαλκιαδάκη. 
Έβανς 62

— Πρ.μικήρη. Λευκόχειρ.
Ανδρόγεω 1

lt>—i
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο * 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεζανδο^

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
ί ιαννουόης Β. Λ. κνωοου 5y
Καραπιδάκης Εμμ. Λ. 62
Μαρτύρων
Τσοραΐτη Μαρία Λ. Ιωνίας
Σαμόλης Κολυμβητήριο
Γιαουρτάς Μιχ. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κιαουλιάς Ν. Μίνωος 68
Παράσχοό Γ. Λ. Κνωσού 56

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Τσιτσαρης Βασιλ. Ανωγείων 
τέρμα

ΓΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Εγινε στην Ιεράπετρα

Με επιτυχία π παγκράτια 
συνάντπσπ χορωδιών

Θρησκευτικοί ύμνοι, μανδρι- 
γάλια, νυχτερινοί κανόνες και Ελ­
ληνικά τραγούδια από τον 
Χατζιδάκη μέχρι τα Ριζίτικα της 
Κρήτης, ήταν μια σειρά από το 
πλούσιο πρόγραμμα των τραγου- 
διών που παρουσίασαν με επιτυ­
χία, παιδικές και μικτές χορωδίες 
στην Α ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗ­
ΣΗ ΧΟΡΩΔΙΩΝ, που πραγματο-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Ευαγ­
γελισμού (Νεκροταφείο Αποστό­
λων Πεδ.) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, γιου, αδελφού και θείου 

ΙΩΑΝΝΟΥ ΦΑΡΣΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 

• φίλους όπως παραστούν.' ■■· 
Η σύζυγος: Μαρία φαρσαράκη. 
Το παιδύΤιάννης’ Φαρσαράκης.

Οι γονείς: Στέλιος και Πόπη Φαρσαράκη, ΓαρουφαλιάΜα- 
ραγκάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Βικτωρία Φαρσαράκη, Μανώλης 
και Μαρία Φαρσαράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε- 
ωργίου στο χωριό Πυργού Μα- 
λεβ., 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ιοκάστη Φασουλάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Ευαγγε

λία Χατζάκη, Μαρία Φασουλάκη.
Ο αδελφός: Δημήτρης Φασουλάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουλίου και ώρα
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40Θήμερό μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Β. ΜΕΤΑΞΑ 
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αργυρά) Ματαξά. 
Τα παιδιά: Βασίλειος και Μάνια 

Μεταξά, Μαρία και Αντώνιος Καλαϊτζής.
Τα αδέλφια: Αννα χα Αντ. Μεταξά, Αναστασία Αδαμάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων, εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Χα- 
ραλάμπους ΜαράΘου ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα και παππού

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΣΚΟΥΤΕΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Χρυσούλα και Γεώρ­
γιος Κολάρος, Γεώργιος και Ελέ­
νη Σκουτέλη, Στέλλα και Στέφα

νος Καργάκης. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 7.45' από το σπίτι μας Μι- · 
χαήλ Αρχαγγέλου 18.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 23 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου στο χωριό Καμάρι 6μηνο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΜΠΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Ελένη Ζουρίδη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Χρυσούλα Κοκολάκη, Μαρία χα 
Νικ. Σείμένη, Εμμανουήλ Αρκουλάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ποίηθηκε το περασμένο 
Σα66ατοκύριακο,16-17 Ιουλίου 
στην Ιεράπετρα, στα πλαίσια των 
εκδηλώσεων «ΚΥΡΒΕΙΑ 88».

Στη συνάντηση αυτή, έξι χορω­
δίες, με 250 χορωδούς απ' όλη τη 
Κρήτη (Χανιά, Ρέθυμνο, Ηρά­
κλειο και Γεράπετρα), διατράνω­
σαν με το τραγούδι τους την πίστη 
τους στη χορωδιακή ιδέα και μοί­
ρασαν ελπίδες και χαμόγελα στο 
πυκνό ακροατήριο που κατέκλει- 
σε και τα δυο βράδυα την ωραία 
παραδοσιακή πλατεία του Αγίου 
Γ εωργίου.

Ήδη μπορούμε να πούμε με 
σιγουριά ότι το χορωδιακό μέλ­
λον της Κρήτης διαγράφεται λαμ­
πρό, όπως και του ίδιου του 
δεσμού της Παγκρήτιας συνάντη­
σης χορωδιών μετά από την επι­
τυχή αυτή διοργάνωση.

Θερμά ευχαριστήρια ανήκουν 
στους διοργανωτές, στις χορωδίες, 
και στο Δήμαρχο κ. Μιχάλη Μυ- 
γιάκη, στους οποίους απευθύνου­
με την ευχή ο θεσμός αυτός που 
ξεκίνησε στην Ιεράπετρα να συνε­
χιστεί.

Τις εκδηλώσεις ετίμησε με την 
παρουσία του και απηύθυνε χαι­
ρετισμό ο μαέστρος και δ/ντής 
του διεθνούς χορωδιακού Φεστι 
6άλ Αθηνών κ. Θρασύβουλος 
Κάββουρας.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Βδοκάκης Εμμανουήλ του 
Νικολάου και της Αικατερίνης το 
γένος Χαμηλάκη που γεννήθηκε 
στο Ζάιιρ Σητείας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Κονσολάκη 
Ευγενία του Αντωνίου και της 
Μαρίας το γένος Καπελάκη που 
γεννήθηκε στον Αχεντριά Μο- 
νοφ. και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γ ιορτή 
λουλουδισμένου 

δρόμου 
στη Μυρτιά

Η Κοινότητα Μυρτιάς (Βαρβά­
ρων) Πεδιάδας, οργανώνει την 
ερχόμενη Κυριακή 24 Ιουλίου και 
ώρα 8 το βράδυ, εορταστικές εκ­
δηλώσεις στην πλατεία της Κοι­
νότητας, που έχουν σκοπό τη 
βράβευση των πιο λουλουδισμέ- 
νων δρόμων και αυλών των κα­
τοίκων του χωριού μας.

Τα χρήματα των βραβείων 
διαθέττει ο Σύλλογος Φίλων του 
Μουσείου Νίκου Καζαντζάκη 
Αθηνών.

Στην παραπάνω εκδήλωση θα 
παίζει η Μουσική του Δήμου Η­
ρακλείου και θα χορέψει παιδικό 
μπαλέτο.

Η είσοδος για το κοινό είναι 
ελεύθερη.

ΕΚΚΛΗΣΗ 
ΒΟΗΘΕΙΑΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Πόρου, 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Τριαντα- 
φύλλου.

Τα παιδιά: Μηνάς και Βικτωρία Καραγιάννη, Πόπη και Μπάμ- 
πης Κόφην, Μαρίκα και Γιάννης Ζέϊζερ
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Πόπη Τριανταφύλλου, Κατίνα 
Λουλακάκη, Μιχάλης και Κούλα Κονταράκη, Μαρία και Γιάν­
νης Παπουτσιδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί τέρμα Κομνηνών, καφετέρια 
Κάστορα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Νικόλαος και

Την Κυριακή 24 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και 
Θείας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΚΑΛΟΥΤΣΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικήτας Καλούτσης. 
Τα παιδιά: Ιωάννα Καλούτση, 

Πελαγία Σακλαμπανάκη, Εμμανουήλ και Πόπη
Παπαδάκη, Γεώργιος και Μαργαρίτα Καλούτση, Στέργιος και 
Φωτεινή Χατζησεβαστού.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουλίου και ωήα
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΜΗΝΑ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Αργυράκη. 
Τα παιδιά: Μαρία και Γιάννης Ερ

γαςακης, ι .uvuy Γ,„ι Πόπη Αργυράκη, Άννα και Μανώ­
λης Λιαπάκης.
Η αδελφή: Ειρήνη Μπρίνταλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Ζώνης Δαφνών, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και ανηψιού

ΚΩΣΤΑ ΠΛΟΥΣΣΟΥ
Ετών 11

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Λευτέρης και Γεωργία Πλούσσου.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου Κομών Πεδ., 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟ'· ΧΡΟΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Χρονάκη. 
Τα παιδιά: Χαράλαμπος - Αλεξάν­
δρα Χρονάκη, Κων/νος και Πόπη

Ψυχογιού, Μιχαήλ και Ρένα Χρονάκη, Νικόλαος και Χριστί­
να Χρονάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ο Χρησος Μαρτζελος. ετών 
22. πάσχει απο κυστικεριωοη 
(Υδροκέφαλος (ΑΡ) πλάγιος 
κοιλίας) και χρειάζεται να χει- 
ρουργηθει στο εξωτερικό Ε­
πειδή απαιτούνται πολλά έ­
ξοδα. παρακαλουνται οοοι 
θέλουν να βοηθήσουν, εχει 
ανοιχθει λογαριασμός στην 
Εθνική Τραπεζα με αριθμό, 
374/35Ο494-Θ3.

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κυ­
ριακής Κασταμονίτσας ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΠΑΠΑΔΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Παπα- 
δακάκης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μα

ρία Παπαδακάκη, Ιωάννης και Ιωάννα Παπαδακάκη.
Τα εγγόνια: Γεώργιος Παπαδακάκης, Μύρων Παπαδακάκης, 
Εμμανουήλ Παπαδακάκης, Μαριάννα Παπαδακάκη, Γεωργία 
Παπαδακάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ Κ. ΔΡΕΤΤΑΚΗ

Στη Βουλή τα προβλήματα 
ανάπτυξης της Κρήτης

Για το οικόπεδο καστρινάκπ
ΕΠΑΦΕΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ

ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
Θα δπμιουργπθεί πάρκιγκ 900 θέσεων

ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΣΕ 16 ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ
Μέσα στην ερχόμενη εβδο­

μάδα, θα γίνουν οι συνεννοήσεις

ΟΙ ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ ΤΟΥ 3ον

ΑΥΚΕΙΟΥ ΤΗ ΧΡΟΝΙΑ 1987-88

ΤΛ αναπτυξιακό πρόβλημα της 
III Κρήτης θέτει στη Βουλή, με 
I V χθεσινή ερώτηση του, ο βου­

λευτής κ. ΜΑΝΟΛΗΣ ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ. Η ερώ­
τηση απευθύνεται σε 16 υπουργούς που 
έχουν σχέση με το θέμα και σ' αυτή ανα­
φέρεται ότι μέχρι στιγμής κανένα ανα­
πτυξιακό πρόγραμμα δεν εφαρμόστηκε 
και δεν αναδιάταξε τον παραγωγικό ιστό 
του νησιού.

Η ερώτηση τονίζει για τους κ.κ. Υ­
πουργούς
- Βιομηχανίας Ενέργειας και τεχνολο­
γίας, περιβάλλοντος, χωροταξίας και 
Δημ. Έργων, Γεωργίας, Εμπορίου, Μετα­
φορών και Επικοινωνιών, Εμπορικής Ναυ­
τιλίας, Εθνικής παιδείας και 
θρησκευμάτων, Υγείας, Πρόνοιας και Κοι­
νωνικών Ασφαλίσεων, Εθνικής Οικονο-

μίας, Οικονομικών, Εθνικής Αμυνας, 
Εσωτερικών, Εξωτερικών, Προεδρίας της 
κυβέρνησης, πολιτισμού Δικαιοσύνης 
παρ'όλη την τεράστια κυβερνητική προ­
παγάνδα, παρ' όλο ότι τα μοπ ξεκίνησαν 
από την Κρήτη και παρ' όλα τα «ηχηρά» 
που ακούστηκαν από τον κ. πρωθυπουρ­
γό και τους κ.κ. Υπουργούς γεγονός πα­
ραμένει ότι, όπως επί Ν.Δ., έτσι και επί 
παεοκ κανένα ίπενταετες ή μακροχρο- 
νιότερο) πρόγραμμα για την αναδιάταξη 
του παραγωγικού ιστού της Κρήτης δεν 
εφαρμόστηκε μέχρι σήμερα.
Η ανυπαρξία οποιουδήποτε προγράμμα­
τος για την ανάπτυξη της Κρήτης φαίνε­
ται και από τα «προκαταρκτικά» του νέου 
Πενταετούς 1988-1992 που δόθηκαν στη 
δημοσιότητα μετά το Α ναπτυξιακό Συνέ­
δριο της Κρήτης στο οποίο εκφωνήθηκαν

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημένου μας

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΚΥΜΠΑΡΗ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του, στον 
Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Κυμπάρη.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Δημήτριος Καζακόπουλος, Δημή- 
τριος και Ελευθερία Κυμπάρη, Χαρούλα και Στέλιος Γου- 
νιώτης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα προσφερθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι του Νεκροταφείου.

οι λόγοι του κ. Πρωθυπουργού και των 
κ.κ. Υπουργών σας 29 και 30 Μαίου 1988.

Αποτέλεσμα της μη εφαρμογής οποίου- 
δήποτε συγκροτημένου αναπτυξιακού 
προγράμματος ήταν και είναι η έλλειμη 
ισορροπίας τόσο στους τομείς της οίνο- 
μίας του νησιού ίανανάπτυκτη βιομηχα­
νία) όσο και στις διάφορες περιοχές του 
ΐεγκατάλειμη του μεγαλύτερου νόσου 
τμήματος καθώς και του ανατολικού και 
δυτικού άκρου της Κρήτης).
ερωτωνται κατά συνέπεια, οι κ.κ. Υπουρ­
γοί προς τους οποίους απευθύνεται η Ε­
ρώτηση:
<α) ποιά συγκεκριμένα έργα έχουν προ- 
γραμματισθεί να αρχίσουν ■ ή να συνεχι­
στούν ■ και να τελειώσουν στους τομείς 
της αρμοδιότητάς τους στη διάρκεια του 
νέου πενταετούς 1988-1992.
(β) Πως κατανέμονται τα έργα αυτά τό­

σο κατά νομούς της Κρήτης όσο και στα 
διάφορα ίκαι ιδιαίτερα τα νότια) τμήμα­

τα των νομών;
ίγ) ποιο είναι το κόστος του καθενός από 
τα έργα αυτά ίσε δραχμές του 1988); και 
τέλος
<δ) Απο ποιές πηγές ίΠρόγραμμα Δημό­
σιων Επενδύσεων, ΜΟΠ, Προγράμματα ε­
πενδύσεων δεκο ίκ.λ,π) πρόκειται να 
χρηματοδοτηθεί το καθένα από τα έργα

ΑΥΞΗΣΗ
ΣΤΑ ΚΟΜΙΣΤΡΑ 

ΤΩΝ ΤΑΞΙ 
ΑΠ01Η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

μεταξύ Δήμου και Εθνικής Τρά­
πεζας για την παραχώρηση στον 
πρώτο του Οικοπέδου Καστρινά-

κη, στο οποίο θα δημιουργηθει 
δημοτικό πάρκιγκ για 900 αυτο­
κίνητα. Η κάθε θέση θα επιδοτη­

θεί με 300.000 δραχμές από το 
ΥΠΕΧΩΔΕ. Ο Δήμος καλεί τους 
ενδιαφερόμενους μελετητές ή

αυτά;
Αθήνα 21 Ιουλίου 1988

Αυξάνεται απο την 1η 
Αυγούστου η τιμή του κομί­
στρου των Ταξί της επαρχίας 
απο 26 σε 29 δρχ. ανα χι­
λιόμετρο.

Επίσης αυξάνεται η ελά­
χιστη τιμή ανα διαδρομή απο 
130 δρχ. σε 150 και η ωριαία 
αναμονή απο 248 σε 300 δρχ.

Σχετική ανακοίνωση εκ- 
δόθηκε απόψε απο το Υπουρ­
γείο Μεταφορών Επικοινω­
νιών.

Υπενθυμίζεται ότι η 
προηγούμενη αύξηση είχε γί­
νει τον Απρίλιο του 1987. Σε 
ότι αφορά τα ταξί της Αθήνας 
δεν ελήφθει απόφαση προκει- 
μένου να διερευνηθεί κατά 
πόσο η αύξηση που δόθηκε 
τον Φεβρουάριο (14,2%) περι­
λαμβάνει και την αναγκαία α­
ναπροσαρμογή απο την 
αύξηση του κόστους λειτουρ­
γίας μετά τον Απρίλιο του 
1987.

γραφεία μελετών, να εκδηλώ­
σουν το ενδιαφέρον τους, με 
σχετική αίτηση μέσα σε 20 ημέ-

ρες, από την τελευταία δημοσίευ­
ση στο ενημερωτικό δελτίο του 
Τ.Ε.Ε.

Θα επιλεγούν τρία γραφεία, 
ή συμπράξεις γραφείων, για την 
εκπόνηση ειδικών προκαταρκτι­
κών μελετών. Στην καλύτερη από 
τεχνοοικονομική πλευρά μελέτη, 
θα ανατεθεί η εκπόνηση της 
πλήρους.

Αλιμπέρτη Μαρία ■ Λίζα του Αντ. 
19 - Βουλγαράκη Χριστίνα του Η­
ρακλή 19,2/11 - Βυτινίδου Μαρία 
του Αναστ. 19,2/11 - Γαβριδάκης 
Νικόλαος του Παντ. 19,1/11 - Δερ- 
μιτζάκη Ειρήνη του Γεωργ. 
18,7/11 - Κονδυλάκη Ροζάνα του 
Δημ. 18,7/11 - Κοσμαδάκη Μαρία 
του Γεωργ. 19, 1/11 - Μαρκάκη 
Μαρία του Ιωάν. 18, 9/11 - Μαυ- 
ρομανωλάκης Αντώνιος του Μιχ. 
19, 2/11 - Μηλάκη Γεωργία του 
Δημ. 19 - Μπαλταδάκη Ελένη του 
Ιωάν. 18, 7/11 - Πάγκαλος Βασί­
λειος του Αντ. 19, 5/11 - Παναγιω- 
τάκης Εμμανουήλ του Κων. 19 - 
Παπαδομιχελάκη Ευφροσύνη 
του Κων. 18, 3/11 ■ Περυσινάκη 
Ζαχαρένια του Μιχ. 19, 3/11 - Πε- 
τρίδης Κων/νος του Γεωργ. 
18,7/11 - Ραμουτσάκης Ιωάννης 
του Αγγ. 18, 7/11 - Σαμαρειτάκη 
Μαρία του Κων. 19, 6/11 · Τσικα- 
λάς Ευάγγελος του Πλουτάρχου 
19,4/11 - Σπιλιανάκης Χαράλαμ­
πος του Γεωργίου 19, 5/11 - Βα- 
βαδάκη Αικατερίνη του Γεωργ.

19,2 /11 - Βλασσάκη Σταυρούλα 
του Ματθ. 19, 2/11 - Γιαννακουδά- 
κης Εμμανουήλ του Αριστοτ.
19,7/11 · Καρυδάκη Ελευθερία 
του Νικ. 19,8/11 - Χατζάκη Μαρία 
του Γεωργίου 19,7/11 - Σεβδαλή 
Καλλιόπη του Εμμ. 19, 5/11 · Παν- 
τουβάκη Άννα του Εμμ. 19,7/10 
- Νιονάκη Γεωργία του Σπυρ.
19,3 /11 - Κουτράκη Μαρία του Ιω­
άννη 19,2/11 - Κουναλάκη Μαρί­
να του Λουκά 19,6/10 - 
Καστρινάκη Αρετή του Νικ. 
18,10/11.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

0 EPQTQN ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
ΜΑΝΟΛΗΣ Γ. ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ 

Βουλευτής Α Αθήνας
Εξάλλου με άλλες ερωτήσεις nou κα­

τέθεσε στη Βουλή ο κ. Δρεπάκης αναφέ­
ρεται στην καθυστέρηση κατάθεσης και 
Μήφισης του νομοσχεδίου για την αιμο­
δοσία, καθώς και στο θέμα της φορο­
διαφυγής.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ -

Ε/Γ-Ο/Γ 
ΑΡΙΑΔΝΗ 
Χανιά - Πειραιά 

Τρίτη - Πέμπτη - Σάββατο 
ώρα 18.30 

Πειραιά ■ Χανιά 
Δεύτερα - Τετάρτη ■ Παρασκευή 

ώρα 18.30'

Ε/Γ-Ο/Γ
ΚΝΩΣΟΣ - ΦΑΙΣΤΟΣ
Ηράκλειο - Πειραιά - Ηράκλειο

Καθημερινά ώρα 18.30'

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Πάντων στο χωριό Αβδού 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
γιαγιάς

ΘΕΟΔΟΣΙΑΣ ΠΙΝΑΚΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κίμων.
Τα παιδιά: Νίκος και Αθηνά Πι-

νακουλάκη, Ειρήνη χα Πασκαλίδου, Γιάννης και Χριστίνα Πι- 
νακουλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΣΤΙΜΟ
ΣΕ ΠΛΟΙΑΡΧΟ
ΓΙΑ ΡΥΠΑΝΣΗ

ΣΤΑ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ
Με χθεσινή απόφαση του 

Λιμεναρχείου Ηρακλείου τιμω­
ρήθηκε με 150.000 δρχ. πρόστι­
μο, ο Βαλούρδος Ευάγγελος, . 
Πλοίαρχος του δεξαμενό­
πλοιου «Μαντινεία», γιατί στις 
16/10/88, προκάλεσε θαλάσσια 
ρύπανση, στην περιοχή των Λι- 
νοπεραμάτων.

Συνέχεια από τη σελ. 1

—Οι Ευαγγελία και Ευγενία Α- 
λεξ. Σκουντάκπ κατέδεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Γεωργίου Μίνωος Κουκουρι- 
τάκη για το Σπίτι αγάπης Ενορίας 
Αγίου Μηνά.

—Η κ. Ρένα Στριλλιγκά κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 στη 
μνήμη του γιου της Μανόλη για το 
Κέντρο ειδικών παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Η κ. Βασιλική Στριλλιγκά κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη του αδελφού της 
Μανόλη για το Κέντρο ειδικών 
παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

Ε/Γ-Ο/Γ 
EL GRECO > FEDRA 

KING MINOS 
Πάτρα · Ηγουμενίτσα - 

Κέρκυρα - Αγκώνα Ιταλίας 
Δεύτερα - Τρίτη 

Πέμπτη - Παρασκευή - Σάββατο 
ωρα 22.30' 

Αγκώνα - Κέρκυρα - 
Ηγουμενίτσα - Πάτρα 

Δεύτερα - Τετάρτη - Πέμπτη 
Σάββατο - Κυριακή 

ωρα 21.00'

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας στο χωριό Ρογδιά 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΜΠΛΕΜΕΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αγαθή.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη 
Μπλεμένου, Σταύρος και Πόπη

Μπλεμένου, Αντώνιος και Καδιανή Σταματάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αναλ^ψεως, υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας 

ΙΩΑΝΝΑΣ Μ. ΜΠΕΤΕΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαίρη και Μανώλης Δάκας, Ρίτσα και Δημοσθέ­
νης Σταυρακάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου

, και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Σο­
φίας (Ατσαλένιο) ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, θείας και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μανώλης Πα- 

; παδάκης.
Λ Τα ανήψια: Κων/νος - Καλλιόπη 

Ψιράκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Μετα- 
μορφώσεως Αρκαλοχωρίου 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
πάυσεως της ψυχής του αγαπη· 

I μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ Ν. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Θεοδώρα.
Τα παιδιά: Νίκος και Ρένα Χαλ- 

κιαδάκη, Γιάννης και Μαρία Βιδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Αι­
κατερίνης (Νταμάρια) Πατέλλες, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΡΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ματθαίος και Ελένη 
Μαρκάκη, Μάρκος και Κατίνα 
Μαρκάκη, Κώστας και Βασιλεία

Μαρκάκη, Μιχάλης και Μαρίτσα Σταματάκη.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.

19,4/11 - Βογιατζάκης Ιωάννης 
του Νικ. 18,8/12 - Δασκαλάκη Σο­
φία του Ηρακλή 19 · Δέτση Αγγε­
λική του Νικ. 19,1/12 - Ιωαννίδης 
Ευστράτιος του Θ£.οδ· 18,10/12 - 
Κανδυλογιαννάκη Μαρία του 
Εμμ. 19,7/12 - Κουμάκης Πολύ­
βιος του Κων. 18,8/12 - Μυγιάκης 
Σπυρίδων του Ανδρέα 19,2/12 - 
Ξεζωνάκης Εμμ. του Μιχ. 19,7/12 
- Παναγιωτάκη Τριανταφυλλιά 
του Κων. 19,5/12 - Παπαδογιαννά- 
κη Βασιλική του Αχιλλέα 19,5/12 
- Παπαδογιαννάκη Ελένη του 
Λάμπρου 19,9/12 - Παυλάκη 
Ευαγγελία του Αντ. 18,10/12 - 
Σέγκου Ελένη του Δημ. 19.7/12Βασιλάκη Μαρία του Αλέξαν­

δρου 19,1/12 - Δαριβιανάκη Ελέ­
νη του Αλέξ. 19,1/12 - Διβινή 
Αικατερίνη του Παναγ. 19,5/12 - 
Καρτέρης Εμμανουήλ του Κων. 
19 - Κλίνης ή Κλινάκης Μύρων 
του Γεωργ. 19, 4/12 - Κοκάλης 
Ευάγγελος του Ελευθ. 18,10/12 - 
Κοπανάκη Αικατερίνη του Κων. 
18,6/12 - Κριτσωτάκη Βασιλεία 
του Κων. 19,3/12 - Κωνσταντάκη 
Μαρία του Γεωργίου 19,4/12 - Λα- 
σιθιωτάκη Αθηνά του Γεωργ. 
19,1/12 - Μαραγκάκη Αννα του 
Ευαγγ. 19,8/12 - Μαραγκάκη Κυ­
ριακή του Κοσμά 19,4/12 - Μελισ- 
σουργάκη Μαρία του Ελευθ. 
19,9/12 - Μπαρούτα Χριστίνα του 
Απόστ. 19,5/12- Μπριλάκη Δήμη­
τρα του Απόστ. 19,8/12 - Ντερτζά- 
κη Ολυμπία του Γεωργ. 19,6/12 - 
Παζαρακιώτη Μαρία του Κων. 
19,9/12 · Παναγιωτάκη Αικατερί­
νη του Ιωάν. 19 - Παπαδάκη Μα­
ρία του Ευσταθ. 19,3/12 - 
Περόικάκη Αικατερίνη του Ιωάν.
18,7/12 - Πιθαρούλη Άννα του Ιω­
άν. 19, 6/12 - Πλαγιωτάκη Αρτε- 
μησία του Γεωργ. 19,1/12 -

Πολυχρονάκης Νικόλαος του Λέ­
ων. 19,6/12 - Ροβίθη Κορίνα του 
Νικολ. 19, 5/12- Σφακιανάκη Ελέ­
νη του Εμμ. 19,2/12 - Σωτηροπού- 
λου Μαριάνθη του Κων. 19,8/12 
- Τεκονάκη Ευαγγελία του Σταύ­
ρου 18,6/12 - Τζιράκη Μαρία του 
Γεωργ. 19,4/12 - Φεσσά Χριστίνα 
του Σταύρου 18,8/12 - Φοινίτση Α­
ρετή - Βερονίκη του Ελευθ. 
19,2/12 - Φραγκιουδάκης Κων/νος 
του Εμμ. 20 - Χατζής Παντελής 
του Ελευθ. 19,4/12 - Ανδρουλά- 
κης Εμμανουήλ του Μηνά 18,8/12 
■ Βεριγάκη Ιωάννα του Νικ.

ΔαπουΛάκης Ηλίας του Γεωργ. 
19,3/9 - Ζωάκη Ελευθερία του Γε- 
ωργ. 19,1/10 - Καραγιαννάκη Ζα­
φειρένια του Στυλ. 19,3/10 - 
Μαυρικάκη Καλλιόπη του Χαρίλ. 
18,7/10 - Ξαγοραράκη Ειρήνη του 
Γεωργ. 19,8/10 - Τυλλιανάκης Εμ­
μανουήλ του Ιωάν. 18,7/10 - Κα- 
λογιαννάκη Σοφία του Γεωργ. 
19,2/10 - Βεριγάκης Γ εώργιος του 
Νικ. 19,9/10 - Δερμιτζάκη Δέσποι­
να του Νικ. 19,10/11 - Θανοπού- 
λου Χρυσάνθη του Νικ. 18,10/11 
- Θεοδωράκης Ιωάννης του Αν- 
δρέα 19,1/11 - Καπετανάκης Μη­
νάς του Δημ. 18,7/11 - Παπαδάκη 
Εμμανουέλα του Κων. 20 - Πα- 
σπαράκη Ελένη του Χρόνη 
18,7/11 - Πετοάκη Κυριακή του 
Νικ. 19,2/11 Ρασιδάκη Μαρία 
του Ζαχαρία 20 - Σμυρνάκη Πηνε­
λόπη του Μιχ. 20 - Σμυρνιωτάκη 
Αρετή του Κων. 19,7/11 - Σπανά- 
κη Καλλιόπη του Νι\χ. 20 - Στάθη 
Ιάσμη του Βρεττού 19,9/11 - Τζι- 
ράκη Μαρία του Κων. 18,10/11 - 
Τράκα Μαρία του Αθανασίου 
19,5/11 - Καπετανάκη Καλλιόπη 
του Ιωάννη 18,8/10 - Μελισσίδη 
Δέσποινα του Ορέστη 18,5/10 - 
Δετοράκη Μαρίνα του Θεοχάρη 
19,8/10 - Παπαδοπούλου Εμμα­
νουέλα του Αναστ. 19 - Περισυ- 
νάκης Παναγιώτης του Σάββα 
19,3/10 - Χρονάκη Ουρανία του 
Στυλ. 19,2/10 - Καστρινάκης Στυ­
λιανός του Νικ. 19 - Παπαδομιχε- 
λάκη Μάρθα του Κων. 18,10/11

Πληροφορίες στον ταξειδιωτικό σας πράκτορα 
και στο Κεντρικό μας Πρακτορείο:

Τηλ 229.602, 229.624, 229.646

ΜΙΝΩΙΚΕΣ
ΓΡΑΜΜΕΣ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ|

0ΜΗΡ0ΛΗΣ
-Ο,

Ρ^ΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τπλ. 287.206 - 283.506

και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 οροφους'

εού
για το

ν έ Α α Β ε και 
τις ευθύνες οου

γάμο, τη βάφτιοη, τον αρραβώνα, τη 
γιορτή κ.λ.η. και

ΕΛΑ ΕΈ ΜΑ [ 
Εάββατο - Κυρ’ιακή 

Στη λύρα ο Γ.Κουψαλιτΰκης, στα λαούτα 
Μ.Λαρεντζΰκη·;, Μ.Καχαράκης.

Στο λαϊκό κρόγραμμα ο Μανώλης Τοιράκηι 
με την ιαρέα του.

ΡΕΖΕΡΒΕ: 0897 - 41396

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
σ τ ο υ

(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex · χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax ■ απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 ■ 228.331-222.134. TELEX: 262828

Είμαστε υπεύθυνοι για την καλή 
μουσική, για'το φαγητά, για το 

σέρβις, για το περιβάλλον, 
και για την αίθουσα μας 

γενικά, χωρητικότητας 1200 ατόμων.

FITNESS CENTER 
CRETA MARIS

Φυσικό επιστημονικό 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ

Τηλ. 081/282832 ■ 0897/22115

ΤΕΧΝΟΕΜΠΟΡΙΚΗ Ο.Ε.
1. ΦΑΝΙΟΎΛΑΚΗΣ - Ν. ΓΕΝΕΤΖΑΚΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ
Επισκευές και Ανταλλακτικά

BOSCH — PEUGEOT - FELISATTI 
MAKITA — HITACHI — METABO

Επισκευές Αεροσυμπιεστών 
Τοποθετήσεις, Αναβατόρια 
και φούρνου Αυτοκινήτων.

Λ. Ικάρου 16 · Τηλ. 281678.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 ■ Τηλ. 286336

α) ΤΟΥΡΚΙΑ · 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΣΜΥΡΝΗ - ΠΡΟΥΣΣΑ — ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 

Αναχωρήσεις: 4. 11, 18, 25 Ιουλίου και 1,8, 15, 22, 29 
Αυγούστου. Συνοδεύει ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤ.
β) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, με επίσκεψη: 

ΖΑΚΥΝΘΟΥ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
7ήμερη, 1 - 7 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Κάθε μέρα.
γ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΡΟΔΟΥ - ΠΕΛΟΠ/ΣΟΣ - ΘΕΣ/ΚΗ — ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
(Δεκτά και τα δελτία Κοιν. Τουρισμού) 

δ) ΚΥΠΡΟΣ: 12 ημέρες. Αναχωρήσεις: 22, 29 Ιουλίου, 
5, 12, 19, 26 Αυγούστου.

Τηλ. 281379 ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Μεταφορά 
φυσικοθεραπευτηρίου

Ο Φυσικοθεραπευτής Ζα­
χαρίας Γ.Πιτσικάκης μετά-
φέρθηκε σε νέο
υπερσύγχρονο φυσικοθερα- 
πευτήριο στην οδό Κυρίλλ.σύ 
Λουκάρεως και Θεσσαλονί­
κης 1 στην πλατεία Ρήγα Φε- 
ραίου έναντι Αρχιεπισκοπής. 
Τηλ: 242-011

Δέχεται πρωί και βράδυ 
1-25

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) Φανοποιΐα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη - Ξυλούρη 16
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ — ΑΝΤΙΠ/ΚΗ
-ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
Αντλίες ΔΡΑΚΟΥ ΠΟΛΕΜΗ
Μοτέρ ΒΑ ΛΕΙΑΔΗ — ΕΛΛΑΣ ΕΛΕΚΤΡΙΚ
Μειωτήρες ΒΕΜ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ
Ηλεκτροαντλίες νερού - Πιεστικά Συγκροτήματα
Ξυλουργικά Μηχανήματα.
Ηλεκτρικά εργαλεία AEG, Ηλεκτρολογικό υλικό AEG.
ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ Ασφάλεια AEG, τιμή χονδρικής πώλησης 310 Δρχ. 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΙ
Πινάκων (Κατασκευή παντός τύπου Ηλεκτρικού πίνακα).
Πιεστικών Συγκροτημάτων
Αντλητικών Συγκροτημάτων.
Η πολύχρονη πείρα μας, μας καθιστά ασυναγώνιστους στην άντληση νερού. 

Περιελήξεις Μοτέρ ■ Υπεύθυνο SERVIS Ηλεκτροεργαλείων AEG.
Εξυπηρέτηση από τις 7 π.μ. έως 10 μ.μ. με ειδικά Συνεργεία, καθημερινώς.

I. ΜΑΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
Μονής Πρεβςλής ββ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤηΛ. 227101 ■ 227733
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μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.
Τηλ. 227.751 
(Π98) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 412τ.μ. επί της Λ. 
Ακαδημίας παραπλεύρως οικίας με 
αρ. 152 περιοχή Μασταμπά - Θερίσ- 
σου. Έχει μέσα ελιές. Τηλ. 283.318 ώ-
ρες καταστημάτων. 
(Π97) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά UFO και 
καραμπόλα ή ανταλλάσονται με τού­
βλα ή μπλόκα. Τηλ. 0897/ 22.280
(Π96) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (αέρας) Τουρι­
στικού καταστήματος στην Χερσόνη­
σο επί της Λεωφόρου. Τηλ. 0897/
22.280 
(Π95) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες με χωλ μεγάλο 46.5 τ.μ. μπαλκό­
νια γωνιακά στο Πόρο δίπλα στην 
ΣΤΑΣΗ δρχ. 3.500.000 ΙΣΟΓΕΙΟ 
3.000.000. Πληρ. τηλ. 285.707 ώρες 
καταστημ. 235.389 8-6μμ.
(Π94)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία 
γείο αυτοκινήτων. Τηλ. 
(Π93)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδο

1-4 
από συνερ- 
238.940

1-4
500τ.μ. στις

Κάτω Γούβες εντός ορίων οικισμού, 
δενδροφυτεμένο. Επίσης πωλούνται 
στο Σκοτεινό ελαιόφυτα σε διάφορες 
θέσεις. Πληρ. τηλ. 283.587
(Π92) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 50cc. Τηλ. 289.107
(Π91) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 400Ε σε καλή 
κατάσταση. Τιμή μόνο 320.000 διακα­
νονισμός συζητείται. Πληρ. τηλ. 
239.008 ■ 230.043 κ. Εφραίμογλου.
'ΓΙ90) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ανεξάρτητα 
παραλιακά, περ. Κρέτα Μπητς των 
200. 300 και 500τ.μ. Επίσης οικόπεδα 
200μ. πιο πάνω απ’ το Δημ. Σχολείο 
Γάζι Τηλ 230.991 ■ 236.574
(Π89) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη θέση Ρογδιά με θέα 
προς το Ηράκλειο 2 αγροτεμάχια.
Πληρ τηλ. (0891) 22.330 22 .084

Π88ι 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιοκασετόφωνο αυτοκι 
νότου DIGITAL SHARP αμεταχείρι- 
jio με αντικλεπτική προστασία σε 
κσλη Τιμή. Τηλ. 238.917
(Π87) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: τηλεόραση σε μεγάλη 
υχσιρία εντελώς καινούργια 50WV 

25 ντσών. 1 μηνός με 5 χρόνια εγγύ­
ηση και VIDEO HITACHI VT 418. Τιμή 
ΈΌ.000 δρχ. και τα δύο. Τηλ. 226.936 
226.796 κ Κιοστεράκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240τ.μ. με μπετά 
πιο Αν. Γεώργ' · Κορακοβούνι. Δε 
Αίες μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
260.8 ’ 8

Π939Ι 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Γιαννίκου 7 Β' ό- 
,ΌΦ<κ πολυκατοικίας, εξωτερικό 4 
'ωυάτια 80τ.μ. Τηλ. 225.972 πρωί. 
280.152 απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ΕΗ 50 σε άψογη 
-■ -ασταση. Ευκολίες πληρωμήο. Τηλ. 
255.665

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS μονι. 79 με- 
■ σκευασμένο σε GSA 1300 PALLAS 

όα στη κατάσταση Τηλ 243.740

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια από νοβοπάν ε­
πενδυμένα. καλόγερέ και οοθοστά- 

ρούχων, ιαμεχικη μηχανή, 
πάγκοι και 2 ιηλέφωνη. Τ-λ. 285.150 
απο 9π.μ.·1Ο.μ και 2μμ - 3.30μμ.
•Π 99', 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρεμ. περίπου 
με πρόσοψη 27μ. επί της ασφάλτου 
στο 14ο χιλμ. του επαρχιακού δρόμου 
Ηρακλείου - Επισκοπής, κατάλληλο
για οικόπεδο. Τηλ. 256.296 
(Π62) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πόρτες, φτερά, ταμπλό, 
LANCIA BETA σε καινουργή κατά­
σταση. Επίσης και κουρμπέτο πισινό. 
Τηλ. 236.077 από 2.30μμ-5μμ.
(Π61) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33 μοντ. ’84 
με ραδιομαγνητόφωνο. Τιμή 
1.700 000 δρχ. Τηλ. 225.142 πρωί ,
236.848 από 2.30μμ.-10μμ 
(Π60) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Γιόφυρο προνομιούχο 
οικόπεδο 300τ.μ. δίπλα στο παγκρή- 
τιο και στα Αθηναϊκά γύψινα. Ίηλ.
234.403 βραδινή ώρα 10. 
(Π59) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περ. Τσαλικάκι
Αγ. Μαρίνα. Τηλ. 230.517 
(Π58) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας επιχείρησης κατα­
στήματος σε κεντρικό σημείο του Η­
ρακλείου ή ανταλλάσσεται με 
ακίνητο. Πληρ. τηλ. 287.066 ώρες κα­
ταστημάτων και 228.428 οικίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
395τ.μ. με μεγάλη κάλυψη και πρό­
σβαση σε δρόμο στην Ανάληψη Χερ­
σονήσου. (Σβούρο μετόχι). Τηλ.

(Π990) 1-10
(0897)·22711
(Π-22) 1-5

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία στο κέντρο 
της Αγ. Πελαγίας εντός οικισμού 
ΙΟΟμ από τη θάλασσα. Τηλ. 223.972 
μετά τις ΙΘ.ΟΟμμ.
(Π47) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2450τ.μ. στη 
θέση «Καρακοβούνι» (νοτιοδυτικά 
Χρυσοβαλάντου, προς το παρόν χω­
ρίς νερό και ρεύμα με πανοραμική 
θέα. Τιμή 1200δρχ. το τμ. και οικοδο­
μική άδεια αν ζητηθεί. Τηλ. 252318.

(Ζ644)

ΠΑΤΡΙΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για είδη ευρείας 
κατανάλωσης. Εισαγόμενα προϊόντα. 
Ποσοστά ικανοποιητικά. Δωρεάν 
δειγματολόγιο. Τηλ. 243.471

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι πεπειραμέ­
νοι. Πληρ. τηλ. 236.017

1-31-7(Ε48)
1-3

1-4
1-3Ε-2

1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες για 
συνεργασία για αποκλειστικό προϊόν. 
Ικανοποιητικά κέρδη. Ελεύθερο ωρά­
ριο. Τηλ. 243.471 από 9π.μ.-2μμ. και

Όπισθεν της Ηλέκτρας ενοικιάζεται 
δωμάτιο με κοινό λουτρό. Τηλ.
284922.
(Ε-3)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Β’ όροφο με 
πρόσοψη σε πλατεία θενών 31 Θέρισ- 
σος. Τηλ. 0892/ 41.288

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με ψυγείο, ηλιόθερμο, ηλεκτρι­
κό μάτι, α' όροφος μπαλκόνι κοντά 
στα ΤΕΙ. Τηλ. 258442

σερβιτόρου. Τηλ. 0897/22.200 
(Ζ6337

6μμ. - 8μμ. 
(Ζ618)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος πεπειραμέ­
νος που να γνωρίζει μια ξένη γλώσ­
σα τουλάχιστον και βοηθός

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο με πλήρη εξο­
πλισμό λόγω ασθένειας. 4άχης Κρή­
της 27. Πληρ. τηλ. 255.946

(Π-21) 1-6
(Ζ643) 1-2

(Π46) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού στην Καλλιθέα. Τηλ. 222.665

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα διαμπερή 
2 και 3 δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
στην Εθν. Αντιστάσεως 110. Τηλ. 
243.709 ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δακτυλογράφος για σπέ­
σιαλ εργασία μικρού χρονικού δια­
στήματος. κ. Κόλλας. Τηλ. 239.277

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατάοιίιμα 
υποδημάτων με προϋπηρεσία. Τηλ.

(Ζ642) 1-3

287.377 
(Ζ630) 1-2

(Π7) 1-10

(Π45) 1-3
ΠΩΛΕΓιΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
DATSUN φορτηγάκι ενός τόνου μοντ. 
Β' εξάμηνο ’85 σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτόσ κάθε έλεγχος. Τηλ. 259.047 
από 06.00μμ-09.00μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σύγχρονες εγκαταστά­
σεις κονικλοτροφείου, 104 κλούβες, 
104 ποτίστρες, 52 φωλιές στηρίγμα­
τα και ντεπόζιτο. Τηλ. 226.320

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οικία 3 πε­
ρίπου δωματίων εντός ή εκτός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 281.982 κ. Καστελιανού
Στέλλα. 
(Ζ641) 1-4

(Π33) 1-5

(Π44) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 πολυτελή διαμέρισμα 
τα ένα 2άρι κι ένα 3άρι, ρετιρέ σε νέα 
ανεγειρόμενη οικοδομή σε τιμή ευ­
καιρίας. Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρέμματα πε­
ριοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάντου, 
δίπλα στο Χυτήριο. Τηλ. 233.347

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν που να γνωρίζει 
Γερμανικά για ξενοδοχείο στον Αννι- 
σαρά Χερσονήσου Τηλ. 0897/ 22.297 
κ. Μαρκάκη.
(Ζ640) 1-3

(Π8) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ Δημοκρατίας 3. Τηλ. 254.922

223.280 - 242.826
(Π997) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μύλος σπαστήρας και χαρ- 
μανιέρα για ζωοτροφές δυνατότητας 
500 κιλών ωραίος. Τηλ. 282.351

220.735
(Ζ610) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτητής · τρία με γνώσεις 
χειρισμού κομπιούτερ για μερική ή ο­
λική απασχόληση. Τηλ. 257.659 από 
09.30π.μ.-02.00μμ. και 6.30μμ.-9μμ.
(Ζ629) 1-2

Από Δομική Κρήτης Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Οδηγοί φορτη­
γών αυτ/των Ε' τάξεως. β) 
Μηχανικοί αυτ/των ηλεκτρο- 
συγκοληταί. Πληρ. τηλ.
221.902 ■ 228.109
(Ζ600) 1-6

MOTOR TAKIS
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
μοτοποδήλατα διαφόρων 
μοντέλων 50cc εισαγωγής 
από Ιαπωνία σε πολύ καλή κα­
τάσταση και τιμή. Εθν. Αντι­
στάσεως 101, Ηράκλειο. Τηλ.
228.383
(Π63) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έτοιμο δυάρι και 
3άρι ξενοίκιαστα σε πολύ κα­
λή τιμή. Πληρ. τηλ. 224.545 ■
238.139 και 0897/ 22.486
(Π982) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου (Ο ΜΑΝΩΛΗΣ) με παράδοση στο 
καλό σουβλάκι 50μ. απ’ την Πλ. Ελευ­
θερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 223.514 
από 10π.μ.-1μμ. ή εντός από 6-12 
βράδυ.
(Π981) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Βραχάσι Μεραμβέλου 
διώροφος, πετρόχτιστος παραδοσια­
κή οικία με 160τ.μ. οικόπεδο, κτ(σμα, 
τα 150τ.μ. περίπου, αυλή, σε περίπτο 
θέση, με εξαίρετο θέα και απόλυτη η­
συχία. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0841/ 
32.527
(Π38) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στη Ν. Αλι­
καρνασσό. Τηλ. 282.982 Γιάννης 
Τσιχλής.
(Π936) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CORSA μοντ ’86 5 
σασμάν. Τιμή 1.450.000 δρχ. Τηλ. 
288.635 ώρες καταστημάτων.
(Π29) ’-I

ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό συγκρότημα 42 
κλινών Δεκτές μόνο προτάσεις με ει- 
σαγόμενο συνάλλαγμα εξωτερικού. 
Τηλ. 222732 εργάσιμες ώρες.
(Π-18) I-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6άρι στον 
Α' όροφο, γωνιακό με πρόσοψη σε 
πλατεία Θενών 31 Θέρισσος. Τιμή 
60.000 δρχ. Τηλ. 0831/ 28.280 · 0831/ 
25.572
(Ε47) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35τ.μ. κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε χρήση. Λ. Αλε­
ξάνδρου Παπαναστασίου 101 μετά τα 
φανάρια α' πάροδος δεξιά. Τηλ.
233.437 
(Ε46) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Α­
θήνα στην περιοχή Λυκαβητού 35τ.μ. 
για φοιτητές. Πληρ. τηλ. 236.903
(Ε45) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά 
καλλυντικά, δίσκοι, κασέττες, στη Λ. 
Θερίσσου. Τηλ. 250.207 από Οδ.ΟΟπ.μ.
■ ΙΟ.ΟΟμ.μ. 
(£44) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Αγ. Ιωάννη οδός Αρχιεπισκόπου Ευ­
γενίου 15. Πληρ. τηλ. 289.723 ■
232.489 
(Ε43) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α)σύγχρονο διαμέ­
ρισμα 5άρι καινούργιοJ00 τ.μ. περί­
που β) υπόγεια αποθήκη 100 τ.μ. 
Αρτε μησίας 122 Αλικαρνασσό. 
Πληρ. εντός α' όροφος. Χριστοφορά- 
κης Μανούσος ή στο τηλ. 224044
Ε-1 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώτος όροφος 
130τ.μ. στην Ιερωνυμάκη 16 (απέναν­
τι από το μαιευτήριο Μητέρα) για ε­
παγγελματική στέγη. Πληρ. στο τηλ. 
221.162 και ώρες 09.00-12.00π.μ.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ αναλαμβάνει να προσέ­
χει μικρά παιδιά. Τηλ. 229.533 
(Δ603) 1'2

ΧΑΘΗΚΕ αστυνομική ταυτότητα η ο­
ποία ανήκει στον Μυλοποταμιτάκη Κ. 
Στυλιανό. Όποιος τη βρει να τηλεφω-
νήσει στο 236.700 
(Δ602) 1-2

(Ε23) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Μασταμπά γκαρ- 
σονιέρα 50τ.μ. Τιμή 25.000. Τηλ.
225.523 
(Ε992) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννη.

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα , massage χειρός, κυτ­

ταρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. 
Μόνο σε γυναίκες. Τηλ. 255.400 ■ 
259.245 Φρόσω Παπαδάκη.
(Δ593) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε λειτουργία ερ­
γοστάσιο εξευγενισμού και 
τυποποίησης ελαίου (ραφινα- 
ρία) στην βιομηχανική Περιο­
χή Ηρακλείου, παραγωγής 5 
τόνων ανά 8/ωρο, επί οικοπέ­
δου 3.172τ.μ. με πρόσοψη 
52μ. Στεγασμένος χώρος 
1000τ.μ. περίπου. Πωλούνται 
και χωριστά τα μηχανήματα 
Ραφιναρίας. Τιμή συμφέρου- 
σα. Ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. τηλ. 283.715
(Π985) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο όπισθεν Ηλέ­
κτρας στενό Ρενιέρη 100 m2, πληρο­
φορίες 01-5544056 και 5546061.
(Π-19) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέση 
Κηπούπολη έναντι στάσης Περτσελά- 
κη πολυτελούς κατασκευής και ημιυ­
πόγειο κατάλληλο για διαμέρισμα. 
Τηλ. 232.147 από 5-7μμ.
(Π27) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο - ταβέρνα - ψη­
σταριά εντός Ηρακλείου. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 283.055
(Π955) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα (οικόπεδο) με 
φως και νερό 14 στρέμ. περίπου στις 
Πατσίδες (απέναντι απ’ το κέντρο Πα· 
σπαράκη. Πληρ. Γούβες Πεδιάδας κ. 
Ελευθεράκη Γιάννη.
(Π928) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με χωλ 
μεγάλο 46,5 τ.μ. με μπαλκόνια, γωνια­
κές στον Πόρο δίπλα στη ΣΤΑΣΗ. Τι­
μή 3.500.000 δρχ. Τηλ. 285.707 ώρες 
καταστημάτων, 235.389
(Π5) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
500τ.μ. απέναντι απ’ το ξενοδοχείο 
«ΛΑΜΠΗΣ» περ. KRETA BEACH. Τηλ.
285.896 
(Π4) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρική κιθάρα Τοκαι 
Stratocaster Super EDITION μαύρη, 
στην τιμή των 80.000 μετρητοίς. 
Πληρ. τηλ. 282.321 από 6.00-8.00μμ
Γ ιώργος 
(Π14) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CBX 550 F. Πληρ.
κ. Τάσο
09. ΟΟπ. μ.-13. ΟΟμμ. 
(Π53)

284.502 από

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA καινούρ­
για (παπάκι) σε καταπληκτική τιμή. 
Τηλ. κ. Δημήτρη 230.510 από 
08.00π.μ-04.00μμ. από Δευτέρα - Πα-
ρασκευή. 
(Π52) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρτια και οικο­
δομήσιμα στο Πισκοπιανό εντός οικι­
σμού 310τ.μ. το καθένα. Τηλ 221.847
- 242.168
(Π51) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψησταριά - Τα­
βέρνα στα Μάλια, λόγω αναχωρήσε­
ως. Τηλ. 0897/ 31.577 από 11.00-15.00 
και 20.00-21.00. Μόνο σοβαρές προ-
τάσεις. 
(Π50/ 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 
CHERRY σπορ σε άριστη κατάσταση 
μοντ. '83. Τηλ. 227.476
(Π49) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικοπεδαγρός 6 
στρεμ. ή 1,5 στρεμ. χωριστά στην Φοι­
νικιά με εγκαταστάσεις κτιρίων. Κα­
τάλληλο για Βιοτεχνία ή πάρκιγκ 
αυτοκινήτων. 2) 1.300τ.μ. στην Σταλί- 
δα εντός οικισμού μονάχα 12.000.000 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ. Τηλ. 220.112

"48) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES 2000 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 236.206 από

' 04.00-06.ΟΟμμ 
(Π 56) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ετοιμοπα­
ράδοτα των 140τ.μ. και 110τ.μ. μέσα 
στο πάρκο Θεοτοκόπουλου. Τηλ. 
283.134 από 9π.μ.-12 εκτός Σαββατο-
κύριακου 283.934 
(Π 39) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 3 στρεμ. περ ΚΑ- 
ΤΕΕ με σπίτι, αποθήκη και σαρνίτσι. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 081/ 230.985
(Π971) 1-6

ΣΤΑΛΙΔΑ · ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά 
κη. Τηλ 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
(Π471) Ι-ΛΤ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Ηράκλειο 
κεντρικό εντός της πόλεως μετά πα­
λαιός οικίας 220τ.μ. περίπου. Πληρ. 
τηλ. 226.258 ώρες γραφείου.
(Π12) 1-6

ΠΩΛΕ'ΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ σε τιμή ευ­
καιρίας λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Τηλ. 260.269 από 21.00-23.00
(Π989) 9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
940τ.μ., στην περιοχή Μεσαμπελιές, 
γωνιακό με μια πρόσοψη απ’ την οδό 
Ανθέων. Τηλ. 227.154 · 229. 429 ώρες
γραφείου. 
(Π993) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί PEUGEOT 505 με συμ­
μετοχή στο συνεταιρισμό ραδιοτηλε 
φώνου. Τηλ. 232.126 από 3μμ. κ. 
Γιώργο 821.318 από 8μμ. κ. Πέτρο.
(Π1000) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127 μοντ. 
'81 περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 
280.369 ώρες εργασίας 
(Π23) 1-4

(Π781) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 132 LS 1600cc αυτό­
ματο με κλιματισμό και πολλά έξτρα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφετέρια 
PUB LA PRIMA Ολύμπου 30 Πατέλ­
λες. Τηλ. 282.298 μετά τις 6μμ.
(Ζ616) 1-6

Τηλ. 282.351 
(Π 780) 1-25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για σουβλατζίδι­
κο στις Πατέλλες Ολύμπου 46. Πληρ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. αλουμινο 
κατασκευαστές, σιδηροκατασκευα 
στές ή βοηθοί αυτών. Ωράριο συνε 
χές πενθήμερο από 7π.μ.·3μμ. Τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Γιακουμάκη 17 απέναντι απ’ το 
Δημοτικό Σχολείο Μασταμπά. Πληρ.

Τηλ. 288.533 
(£20) 1-3

εντός. 
(Ε42) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λούξ δωμάτια στην Αν. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο 
Παρίσι τηλ. 281.396

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ για αγορά σκελετού 
οικοδομής άνω των 300τ.μ. ή το λιγό­
τερο για 4 άνετα διαμερίσματα. Απο­
στείλατε προσφορές εις την 
Μαρογιώργη 9 κ. Καλογεράκη Ολυμ­
πία (υπ’ όψιν Κουτεντάκη Εμμ.) Τ.Κ. 
71201. Τηλ. 223.620 · 285.660 κ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) 7 στρέμματα στην πε­
ριοχή Μαραθίτη (Βασιλιές) με δρόμο 
και από τις 2 πλευρές. Ολόκληρο ή 
και τεμαχισμένο με φως νερό. 2) Ενα 
αργαλειός παλαιού τύπου και 2 βολο- 
συρους. Τηλ. 222.016
(Π41) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 227.101 - 227.733 
(Π775) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
(Π840) 1-10.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX 400F 
σχεδόν καινούργια, τελευταίο μοντέ­
λο. Πληρ. τηλ. 286.418
(Π968) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω αναχωρήσεως ΠΩΛΕΙΤΑΙ επι­
χείρηση γυναικείων ενδυμάτων σε 
κεντρικό και εμπορικό μέρος του Η­
ρακλείου. Τιμή λογική. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 288.623 ώ­
ρες καταστημάτων, 235.801 υπόλοι­
πες ώρες.
(Π17) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόφυτα και αμπέλι 
σουλτανί με οικοπεδική αξία στις 
Γούβες Πεδιάδας. Τηλ. 289.712 ·
223.806 
(Π25) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον. Περασμένο από το ΚΤΕΟ, σχε­
δόν καινούργιο. Πληρ. τηλ. 227.737 
από 1·5μμ. Τηλ. 283.327 από 9-1.30μμ 
και από 5-8.30μμ.
(Π64) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην Πλ. Καμινίων Ε- 
λευθέρνης 50. Τηλ. 01/ 8026196 ■ 
236.676 πρωί.
(ΠΙΟ) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 80τ.μ. απέ­
ναντι απ’ τον Αγ. Δημήτριο Κατσαμ- 
πά επί της στάσεως, ανάμεσα σε 2 
δρόμους. Τηλ. 222.016
(Π995) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούρνες 
750τ.μ. εντός οικισμού. Τηλ. 761.072 
(Π932) 1 >

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENAULT 
FUEGO GTL μοντ. '82 σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 287.688 ώρες κατα­
στημάτων.
ίΠ975> ,.η

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 423τ.μ. εντός οι­
κισμού στο Μπαλί. Τηλ. 256.193
(Π24) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ΜΙ- 
ΤΣΟΥΜΠΙΤΣΙ L 300 κλούβα με εμπο­
ρική άδεια, μοντ. ’83 σε άριστη 
κατάσταση. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές. Τηλ. 233.615
(Π43) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τ ϋ 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 4 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω' 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.

. (Π489) Ι’'
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικία 
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119.
Τηλ. 222.308 
(Π54) 1-5/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ. προς 
3.100 δρχ. το τ.μ. περ. Αγ. Παντελεή- 
μων, (Απτή Μπέη Γάζι). Τηλ. 235.611
κ. Γιώργο 
(Π851) 1-16

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. με μουρέ- 
λα και σταύλο στον Αη Γιάννη Χωστό 
300μ μετά τα Κανάρια. Τηλ. 250.433
(Π42) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 12 σε άριστη κα- 
ίάσταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 239.712
(Π986) 1-10

Τιμή ευκαιρίας
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) κρεβατοκάμαρα δι­
πλή, 1 μονή σουηδική, ψυγείο, κουζί­
να και διάφορα άλλα είδη 
μεμονωμένα ή και όλα μαζί. Τηλ.
220.266 
(Π35) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου ZODIAC 
3,80μ. με κινητήρα 25 ίππους κανονι­
κό τιμόνι σχεδόν αχρησιμοποίητο. 
Πληρ. Γιάννης Περράκης. Τηλ.
225.425 
(Π34) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GTV με air 
contitioned συναγερμό και πολλά έξ- 
τρα από ιδιώτη. Τηλ. 08*41/ 33.391,
33.298 
(Π28) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 1900 αυτό-
ματο. Τηλ. 235.438 
(Π31)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI
239.392 Κ. Γιώργο.
(Π26)

1-3

305. Τηλ.

1-3

εντός.
(Ζ617) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για εργαστήριο 
ζαχαροπλαστικής. Τηλ. 227.090
(Ζ608) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 23 ετών 
ν' αναλάβει manager σε αντιπροσω­
πεία. Θα προτιμηθούν αυτές που έ­
χουν προϋπηρεσία. Τηλ. 243.471 από 
9π.μ.-2μμ. και 6μμ.-8μμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Γραφείο Ε· 
νοικιάσεως Αυτοκινήτων. Αγγλικά, 
Γερμανικά, δίπλωμα οδηγήσεως. 
Πληρ. (08.00-13.00) (17.00-21.00) τηλ.
251.025 
(Ζ639) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός απ’ τη Γ. Σαβοϊδά- 
κη Α.Ε. ΒΙΠΕ Ηρακλείου. Τηλ. 228.572 
από 08.00π.μ.-04.00μμ.
(Ζ638) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες άτομα ανε­
ξαρτήτου ηλικίας και φύλου πεπειρα­
μένα στις πωλήσεις για να 
προωθήσουν προϊόντα Ιταλικής εισα­
γωγικής εταιρείας με κατευθυνόμενη 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλεφωνεί- 
στε ώρες γραφείου στο 229.175
(Ζ637) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάνατζερ και ντήλερς 
από όλη την Κρήτη, επίσης κοπέλες 
που θέλουν να εργασθούν τοπικά για 
να οργανώσουν τμήματα πωλήσεων 
για την προώθηση προϊόντων Ιταλι­
κής Εταιρείας. Τηλ. 229.175 Ηράκλειο.
(Ζ636) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διευθυντής ξενοδοχείου 
110 κλινών. Τηλ. 284.010 (τηλεφωνη-
τής) 0897/ 31.280
(Ζ635) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως Μοτοσυκλετών. Γνώστης 
Αγγλικών και δίπλωμα μοτοσυκλέ- 
τας. Τηλ 226.425
(Ζ634) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να εργασθεί οε 
κουζίνα ταβέρνας. Τηλ. 250.593
(Ζ623) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος σερβιτόρα, 
λαντζέρισσα, μπαρ γούμαν για πολυ­
τελή ταβέρνα ■ μπαρ. Τηλ. 761.064 κ. 
Γιώργο από 3μμ.-6μμ.
(2611) 1-4

Για ταβέρνα ZORBAS Μάλια ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ επαγγελματίας μάγειρας με γνώ­
σεις Γαλλικής Κουζίνας. Τηλ. 0897/ 
31.334 - 31.346 από 7π.μ.-7μμ και 
31.907 από 11π.μ-3μμ.
(Ζ609) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Βιοτεχνία Ετοίμων 
ενδυμάτων Μηνάς Πλουμής μια 
πρεσσαδόρισσα και μια γαζώτρια.
Τηλ. 255.438 
(Ζ628) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη και υπεύθυνη 
κοπέλα γνωρίζουσα την Αγγλική για 
φαστ - φουντ. Πληρ. 1866 αρ. 11, από 
05.00μμ-10.00μμ.
(Ζ627) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος κατά προτίμηση 
συνταξιούχος ηλικίας έως 60 ετών 
για να εργασθεί σε κατάστημα στο 
κέντρο του Ηρακλείου ηλεκτρονικά 
παιχνίδια. Τηλ. 227.183 από 
09.30-11.30π.μ. και 243.459 από 
08.30-10.ΟΟμμ.
(Ζ626) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού κοπέλα 
με προϋπηρεσία. Τηλ. 225.403
(Ζ631) 1-4

ΑΠΟΛΛΩΝ Bar ■ Restaurant Μάλια 
ΖΗΤΕΙ μπάρμαν. Πληρ. εντός στο πα­
ραλιακό δρόμο δίπλα στη DISCO
COSMOS 
(Ζ624) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για σουβλατ­
ζίδικο στην Αλικαρνασσό. Τηλ.
282.982 
(Ζ622) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για τη 
φύλαξη παιδιού κατ’ οίκον ηλικίας 
1.1/2 έτους από 07.00-14.00 περιοχή 
Μασταμπά. Τιμή 18.000 μηνιαίως.
Τηλ. 233.377 
(Ζ621) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Aukuuu 
ηλικίας 17-20 ετών για να εργασθεί 
στο ταμείο του κινηματογράφου Α-
MOPE τη θερινή περίοδο. 
227.183 από 09.00π.μ.-11.30
243.459 από 08.30μμ-12.00μμ 
(Ζ632)

Τηλ. 
π.μ.

1-4

281.849 ■ 286.586
(Ζ528) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρικών εγκ/σεων. Πληρ. 
κ. Τάσο 0897/ 31.240 από 8.30-1.30μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ή μαγαζί 
150τ.μ. Σταδίου 166 Ν. Αλικαρνασσός 
με φως, νερό. Πληρ. πρωινές ώρες 
τηλ. 222.899 απόγευμα στο τηλ.

. (Ε389) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στις Με- 
σαμπελιές Δειλινών 60τ.μ. Τηλ.

Ηρακλή. 
(Δ592) 1-5

και 6μμ·9.30μμ 
(Ζ607)

233.222 
(Ε41) 1-3

239.712 
(Ε979) 1-10

1-4 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο.

Η εταιρεία CONTROL SECURITY ΖΗ­
ΤΑ νέους 21 έως 30 ετών για μόνιμη 
εργασία σαν προσωπικό ασφαλείας 
(νυκτερινή φύλαξη). Προϋποθέσεις 
1.75 ύψος και άνω, υπηρεσία σε ειδι­
κά σώματα του στρατού ή γνώση πο­
λεμικών τεχνών. Τηλ. 220.072 
(Ζ588) 1-7

ΖΗΤΩ άτομο κατάλληλο για να που­
λήσω την μισή επιχείρηση ή ακόμη 
και να την ενοικιάσω εξ ολοκλήρου. 
Διαθέτω ΜΠΑΡ εντός πόλεως. Εξο­
πλισμένο με άδεια λειτουργίας και τη­
λέφωνο. Αυτός που ενδιαφέρεται να 
έχει σχέσεις με μαγαζιά. Τηλ. 230.121

Τηλ. 253.172 
(£40) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι με 
βοηθητικούς χώρους. Τηλ. 258.479
(Ε39) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη Σταλί- 
■ δα πολυτελούς κατασκευής και με 

όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό σε τι­
μές ικανοποιητικές. Τηλ. 234.640 από 
08.00π.μ.-02.00μμ. και 06.00μμ-09.00μμ
(Ε38) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωματίων περ. 
Εσταυρωμένος. Τηλ. 791.360
(Ε37) 1-3

(Ζ5991 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα ανεξαρτήτου 
φύλου, απόφοιτοι Λυκείου και ηλικίας 
άνω των 21 ετών για την στελέχωση 
οπ/τος. Τηλ. 224.585 από 9π.μ. - 4μμ. 
και ’8 00-20.30 κ. Κατσιράκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35τ.μ. κα­
τάλληλο για σουβλατζίδικο - Γραφείο 
μεταφορών ψιλικά, δίπλα στο Δημ. 
Σχολείο Μποδοσάκειο. Τηλ. 242.343
(Ε36) 1-5

(Ζ555) 1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 ■ 220.757

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα από δύο 
δωμάτια, μικρή κουζίνα και λουτρο- 
καμπινέ στο Β' όροφο επί της οδού 
Γοργολαίνη 4 ανακαινισμένο. Πληρ 
στο τηλ. 220.809
(Ε35) 1-4

(Ζ543) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος ή κυρία απο 
Μορφωτικό-Εκπαιδευτικό Οργανισμό 
να αναλάβει την αντιπροσώπευση για 
όλον τον νομό Ηρακλείου για την δη­
μιουργία σχολών ξένων γλωσσών, 
κομπιούτερς κ.λ.π. Συνεργασία και με 
φροντιστές. Απευθυνθήτε ΟΡΓΑΝΙ­
ΣΜΟ ΑΘΗΝΑ Αετοράχης 27 Θεσ/νίκη 
54640 στέλνοντας βιογραφικό ση- 
μείώμα. Τηλ 031-827106, 837861.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία παλαιού ρυθμού 
με ευρύχωρο ψηλοτάβανα δωμάτια 
κατάλληλη και για επαγγελματική 
στέγη (Γραφεία παντός τύπου ■ για 
Αντιπροσωπείες, Βιοτεχνίες, Βτβλιο- 
θήκη, Ατελιέ κ.λ.π. Έναντι συγκροτή­
ματος Δημόσιων Ταμείων, Αρχ. 
Μακαρίου 36, παραπλεύρως ξενοδ. 
«ΜΙΝΩΣ». Πληρ. 285.902
(Ε34) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον του λιμένας 
περιφραγμένο οικόπεδο κατάλληλο 
για μάντρα. Τηλ. 228.724
(Ε33) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα με 
κεντρική θέρμανση Εθν. Αντιστάσε­
ως 82. Τηλ 236.512
(Ε32) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 4άρι στην οδό Λυσσού. Τηλ.
254.528 
(Ε964) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Αμνισσό 2 δια­
μερίσματα ένα 2άρι κι ένα 3άρι επι­
πλωμένα για μέρες, μήνα ή για όλο το 
χρόνο. Τηλ 0891/ 22.240 - 92.260 
(Ε10) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖ0,·ίΤΑΙδιαμέρισμά*για διακο­
πές περ. Ανάληψη (Γούβες) κατα­
σκευή λουξ, κουζίνα, ψυγείο, WC, 
βεράντα, θέα απεριόριστη. Τηλ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο

283.253 · 284.440 
(£9)

Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και 2 μαγαζιά για αποθήκες
περ. Γιόφυρο. Τηλ. 253.247 
(£7) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα 300μ. απ’ τη C ^λασσα απέ­
ναντι απ’ το Κάμπινγκ Μεταξά με 
1900 δρχ. η βραδιά ενώ η διαμονή για 
1 μήνα και πάνω έχει έκπτωση. Τηλ.

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
Αναλαμβάνει κτίσματα τούβλων και 
μπλόκων σε περ. εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Αναλαμβάνομε ταχείες πα­
ραδόσεις κτιρίων σε ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. 
Τιμές λογικές. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη από 3μμ-6μμ και
9μμ-12. 
(Δ574) 1-15

260.669 
(Ε25) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, ανεξάρ­
τητη επιπλωμένη, Ρόδων 4, παρα­
πλεύρως Μαιευτικής Κλινικής 
Πολυχρονάκη. Τηλ. 220.190. Προτι- 
μούνται φοιτητές.

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑΙ αναλαμβάνουν 
παντός είδους βαψήματα. Εργασία 
εγγυημένη. Πληρ. τηλ. 283.234
(Δ599) 1-4

(Ε28) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι υπερ- 
λουξ στη Ρομαντική Γωνιά. 
Πληρ. 222.313

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι χρώματος σκού­
ρου καφέ, ανήκαν στο Νικήτα Σακα- 
δάκη στη Λ. Καλοκαιρινού. Περιείχε 
χρήματα, ταυτότητα, διπλώματα. Ό­
ποιος το βρει θ’ αμειφθεί. Τηλ.

(Ε949) 1-10

282.112.
(Λ596) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα Α’ ορόφου επιφάνειας 85τ.μ. 
στην ΟΑΣΗ. Πληρ. τηλ 282.880 ώρες 
10·12π.μ. και 6-7μμ.

ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι γκέκα περ. Δημο-
κρατίας. Τηλ. 221.302 
(Δ594) 1-3

(Ε982) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτικός χώ­
ρος 120τ.μ. ισόγειο κατάλληλο και για 
κατάστημα, πίσω απ’ το S/Μ Χαλκια- 
δάκη 62 Μαρτύρων. Τηλ. 257.443 μη 
εργάσιμες ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι 90τ.μ. 
στο Ατσαλένιο με ελεύθερους χώ­
ρους για παιδιά. Τηλ. 0893/ 22.425
(Ε988) 1-4

(Ε57) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ” πωλούνται στο 
Λιμ. Χερσονήσου στη Λ Ελευθ. Βεν: 
ζέλου και Στρατηνοϊ.' Α Μπετε νάκπ 
γωνία. 1) Κατάστημα 28τ μ. με συνε- 
χουενο ακάλυπτο χώρο 250τ.μ. 2ι Α 
«ω διαμέρισμα 2 δωματίων 
Γ’.ημ Δικηγόρος, κ. Διονύσιο Ζούδια

ο. Τηλ. 235.007
ΙΕ65) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 6 Γραφείο (όλα μα 
" ή καθένα χωριστά) στο Α όροφο 
κι/τρικού κτιρίου της πόλης μας

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να ανεξάρτητα με μπάνιο στην περ. 
Αγ. Μηνά. Τηλ. 288.971 ■ 286.732
(Ε987) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
στη Λ. Δημοκρατίας 55 έναντι του ερ­
γατικού κέντρου, εμβαδού 140τ.μ. με 
45τ.μ. πρασιά, επί της Λεωφόρου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ προς 20.000 δρχ. το 
μήνα για όλο το χρόνο, παραθαλάσ­
σιες γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλω­
ση στο 13ο χιλμ. της Νέας Εθνικής 
οδού περ. Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνητο 
διαθέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων
στεγασμένο.
258.708-761017-761522.
(Ε919)

Τηλ.

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι με τηλέφωνο 
στο Καμαράκι. Τηλ. 235.059 -122,484
(Ε13) 1-1

Τηλ. 283.930 ■ 282.880 · 283.279
Έ64' 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με κεντρί- 
θέςμανση στο κέντρο της πόλης

Της. 283.930 ■ 282.880 ■ 283.279
.Ε63) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ δυάρι πλήρως 
■.πιπλωμένο με πανοραμική θέα πίσω 
οπό ιο σινέ ΠΑΛΛΑΣ Ανθεμίου 3. Νε­
ρό εξασφαλισμένο. Τηλ. 286.026
(Ε62) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ 
στην οδό Κόδρου 22 πλησίον Ηρώου 
Εθνικής Αντίστασης (Μπαντουβά ■ 
Πατέλλες). Πληρ. στο τηλέφωνο 
239.927 κ Ρινακάκη.
(Ε6Ί 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε- 
οισματα με 2 κρεβατοκάμαρες, μπά- 
'<'0, χωλ κουζίνα στην περιοχή Μσδέ 
δίπλα απ τον κόλπο Λυγαριάς. Πληρ 
εντός κ Σβουρένο.
ιΕ60) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια επιπλω­
μένα στην Χανιώπορτα Καλοκαιρινού 
και Κισσάμου 2 στην Πανσιόν ΧΑΝΙΑ 
(14.000 έκαστον μηνιαίως). Τηλ. 
711.357 από 07.00-10.00μμ
(Ε31) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη ρετιρέ με τηλέφωνο, λουτρό και 
κουζίνα Εθν. Αντιστάσεως 99 άνωθεν 
καφετέριας ΚΡΙ-ΚΡΙ. Τηλ. 224.726
(Ε30) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρ.σμα Αρι- 
στείδου 5 Κατσαμπάς. Τηλ. 221.628
(Ε29) 1-3

Τηλ. 228.542 - 227.350 
(Ε986) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
Ζάρι με αυλή. Προτιμούνται φοιτητές. 
Τιμή λογική. Αστερουσίων 45. Τηλ.
0892/ 31.493 
(Ε966) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες και με θέρμανση στη Ν. Α­
λικαρνασσό , πάροδος Ηροδότου 160.
Τηλ. 280.705 
(Ε957) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούργια οικο­
δομή στο κέντρο της πόλης επιπλω­
μένα δωμάτια ή γκαρσονιέρα. Τηλ.
241.358 
(Ε954) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια δω­
μάτια με ιδιαίτερο λουτρό, WC βεράν­
τα, στου Κοκκίνη Χάνι (μεταξύ ARINA 
- KN'OSSOS BEACH). Τηλ. 761.127 ■
283.453 
(Ε968) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία που τροπο 
ποιούνται και για οικιακή χρήση. Ο­
δός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21. Τηλ.
282.434 - 285.377
(Ε995) 1-5

Από ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με έδρα το Ηράκλειο και υ­
ποκαταστήματα σε όλους τους νομούς της Κρήτης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για την στελέχωση των κεντρικών γραφείων και υπο­
καταστημάτων 6 νέες και νέους δραστήριους, φιλόδο­
ξους, ευπαρουσίαστους.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: άριστες συνθήκες εργασίας, αμοι­
βή αναλόγως προσόντων.
ΤΗΛ. 226.342 από 09.00π.μ.-01.00μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μεγάλος Όμιλος Εταιριών, με έδρα την Αθήνα, ζητά για το 
νέο Υποκατάστημα στο Ηράκλειο Κρήτης, δυο συνεργάτες 
ηλικίας 30 ετών και άνω με μόρφωση ανωτέρας ή ανωτάτης 
Σχολής, καθώς και τρεις συνεργάτες ηλικίας 25 ετών και άνω, 
με μόρφωση Λυκείου.

Ανάλογα με τα προσόντα προσφέρομε υψηλές παροχές ή 
οποιαδήποτε άλλη αμοιβή κατόπιν προσωπικής επικοινωνίας.

Τηλεφωνήστε ημέρες και ώρες γραφείου στο 228578.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα με πισίνα στις Γούρνες Πεδ. 
έναντι Αμερικανικής Βάσης. Τηλ.
761.590 
(Ε997) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ δίπλωμα οδηγήσεως ανή­
καν στον Κωτσάκη Κων/νο. Όποιος 
το βρει να το παραδώσει στο χωριό 
Αμμουριέλες Μονοφατσίου

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ προσοχή στην δια­
φήμισή σας. Επαγγελματικές φωτει­
νές επιγραφές «ΚΙΝΗΤΟΥ ΚΕΙΜΕ­
ΝΟΥ» AD. PRO. Οι επιγραφές κομ­
πιούτερ. Αποκλειστικός αντιπρόσω­
πος Κρήτης

ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 27. Τηλ. 25.76.59
Ζητείστε μας ΕΠΙΔΕΙ=Η. 
(Δ600)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

1-5

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, Στέρεο και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714
253.745 
(Δ589) 1-10

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω:

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ · ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ 
VIDEO · ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Λ. Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος 
(Εντός στοάς «Χρυσό Ψαλίδι»),

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
Η Ασφαλιστική Εταιρία «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ» ενημερώ­
νει τους αξιότιμους πελάτες της ότι το τηλεωφνικό κέν­
τρο στα γραφεία μας Δικαιοσύνης 57, Ηράκλειο, έχει 
υποστεί σοβαρή ζημία και μέχρι αποκατάστασής της εάν 
θέλουν να επικοινωνήσουν με τους συνεργάτες της να τη­
λεφωνήσουν στο τηλέφωνο 228107.

ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
κοπέλα υπάλληλος γραφείου για να εργασθεί σε 
λογιστήριο. Γηλ. 251.633 από 11.00π.μ.-01 .ΟΟμμ.

Από εταιρεία διανομής τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
οδηγός - πωλητής με επαγγελματικό δίπλωμα Γ' 
Κατηγορίας και Γραμματικές γνώσεις Λυκείου. 
Τηλ. 251.62&

ΣΧΟΛΗ ΚΟΠΤΙΚΗΣ - ΡΑΠΤΙΚΗΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΑΤΡΟΝ

Σε μικρό χρονικό διάστημα και υπεύ­
θυνα, μαθαίνετε να ράβετε τα ρούχα 
σας και να νιώθετε την ικανοποίηση 
της αυτοδημιουργίας. Επίσης να 
σπουδάσεται μοντελίστ, αποκτώντας 
εφόδιο και πτυχίο για την εξασφάλι­
ση του μέλλοντός σας. Οδός 1821 αρ.
2 (Μεϊντάνι). Τηλ. 253.69<| 
1μμ.-3μμ.
(Δ595)

από

1-15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ με σπουδές στο Γαλλι- 
κό Ινστιτούτο και σε Πανεπιστήμιο 
του Παρισιού παραδίδει μαθήματα 
Γαλλικών κάθε επιπέδου. Τηλ.
238.171 - 238.205
(Μ922) 1-3

ΑΠΟ ΚΑΘΗΓΗΤΗ Βιολογίας παοαδί- 
δονται μαθήματα Βιολογίας για τους 
υποψηφίους της Β- Δέσμης. Τηλ.
284.946 
(Μ921) 1-4

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ Αγγλικά προπαρα­
σκευαστικά για επαναξεταστέους μα­
θητές ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ■ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ.
Τηλ. 285.902 
(Μ913) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Φυσικομαθηματικοί με 
φροντιστηριακή πείρα παραδίδουν 
μαθήματα Μαθηματικών - Φυσικής 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου ■ Λυ­
κείου. Τιμή ώρας Γυμνάοιο 800 δρχ. 
Λύκειο 1000 Τηλ. 259.635
(Μ920) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής Χημείας Μαθηματι­
κών σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τηλ. 238.281 απογευματινές ώρες.
(Μ919) 1-4

ΙΤΑΛΙΚΑ: Καθηγήτρια Ιταλικών παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου · Λυκείου. Πληρ. τηλ. 258.023 
(πρωινές ώρες)
(Μ918) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ · ΦΥΣΙΚΟΣ ιδιοκτή­
τες Φροντιστηρίου αναλαμβάνουν υ­
πεύθυνα την προετοιμασία σας για το 
πανεπιστήμιο. Επίσης βοήθεια και για 
μεταξεταστέους. Τηλ. 232.757 ■
241.662 
(Μ911) 1-6

Π1ΎΧΙΟΥΧΟΣ Καθηγήτρια Μαθηματι­
κός με πείρα στα ιδιαίτερα, παραδίδει 
υπεύθυνα και μεθοδικά μαθήματα 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυμνασίου 
- Λυκείου. Τηλ. 252.759
(Μ910) 1-5

Κοπέλα με σπουδές στην Ιταλία πα- 
ραδίδει μαθήματα Ιταλικής γλώσσας 
σε παιδιά στο σπίτι της. Τηλ. 237.604
12-2μμ.
(Μ905) 1-7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα κατ’ οίκον σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Δουλειά πολύ προ­
σεκτική και τιμές λογικές. Πληρ. Λ. 
Καλοκαιρινού 166, 3ος όροφος.
(Μ916) 1-4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ κα­
θηγητές παραδίδουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα της ειδικότητάς τους ή σε 
μικρές ομάδες μαθητών για προετοι­
μασία υποψηφίων 1ης, 4ης και 3ης Δέ-
σμης
προπαρασκευαστικά μαθήματα Α', Β’ 
Λυκείου Γυμνασίου και επανεξετα­
στέων Λυκείου - Γυμνασίου. Πληρ.
τηλ. 254.123 
(Μ915)

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα ακορντε­
όν κατ’ οίκον. Τηλ. 257.162 από 
9π.μ.-11π.μ. και 5μμ.-7μμ
(Μ914)

αντίστοιχα,

1-7

1-4
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Με θέμα την εκλογή αντι­
προσώπων του σε διάφορες επι­
τροπές συνεδριάζει τη Δευτέρα 
25 Ιουλίου στις 8.30 το βράδυ το 
διοικητικό συμβούλιο του Επιμε­
λητηρίου Ηρακλείου. Τα μέλη 
του Δ.Σ. θα εκλέξουν τακτικούς 
και αναπληρωματικούς εκπροσώ­
πους για:

-Τη συγκρότηση της Τοπικής 
Εφορευτικής Επιτροπής που θα 
διενεργήσει τις εκλογές για την 
ανάδειξη μελών της Μόνιμης 
Γραμματείας της Κεντρικής Έ­
νωσης Επιμελητηρίων.

-Την συγκρότηση της Διοίκη­
σης της Περιφερειακής Ένωσης 
Επιμελητηρίων Κρήτης.

Επίσης θα γίνει συζήτηση,

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΟ Α.Σ. ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΣΕ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 
ΟΡΙΖΕΙ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

και θα παρθεί απόφαση, για την 
υπόδειξη ορισμένων μελών, και 
του Γραμματέα της εκλογικής ε­
πιτροπής, που θα διενεργήσει τις 
επικείμενες εκλογές του επιμε­
λητηρίου, για την ανάδειξη της 
Αντιπροσωπευτικής Γενικής Συ­
νέλευσης.

Στις παραπάνω εκλογές θα 
αναδειχθεί ένα μέλος του Επιμε­

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για τα Ερευνητικά Προγράμματα Πρωτοβάθμιας Περίθαλ­
ψης και Διατροφής στον Τομέα κοινωνικής Ιατρικής του 
Παν/μίου κρήτης, ζητούμε:
2 Νοσηλεύτριες/ές και 1 Γραμματέα
για τη διεξαγωγή των Ερευνητικών Προγραμμάτων στους χώ­
ρους του Πανεπιστημίου στο Ηράκλειο καθώς και σε αγρο­
τικές και αστικές περιοχές της Κρήτης π.χ. Ανώγεια, Τυμπάκι.

Οι Νοσηλευτριες/ές θα πρέπει να έχουν 3-4ετή εκπαίδευση. 
Προϋπηρεσία θεωρείται ως προσόν. Ο/η Γραμματέας θα πρέ­
πει να έχει άριστες γνώσεις ελληνικής και ξένης γλώσσας 
π.χ. αγγλικής ή Γερμανικής, και άριστες γνώσεις γραφομη­
χανής σε ελληνική και μία ξένη γλώσσα, καθώς και γνώσεις 
σε Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές.

Οι Νοσηλεύτριες/ές και ο/η Γραμματέας θα αποτελέσουν 
μία ερευνητική ομάδα που αφού πρώτα εκπαιδευτεί θα είναι 
ύστερα σε θέση να εκπαιδεύσει άλλο προσωπικό στο χώρο 
της Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν άδεια οδηγήσεως 
αυτοκινήτου και δυνατότητες για ευέλικτο ωράριο εργασίας.

Οι υποψήφιοι πρέπει να προσκομήσουν απαραίτητα δίκαιο- 
λογητικά όπως πτυχίο, στρατιωτική κατάσταση, πιστοποιη­
τικά προϋπηρεσίας, πιστοποιητικά ξένης γλώσσας κ.α. καθώς 
και συστατικές επιστολές θα συνεκτιμηθούν στην επιλογή.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 235-014 εσωτ. 42 και 
234010 εσωτ. 54 κ. Αντα Γιαννακοπούλου, ώρες 12-2.

Οι αιτήσεις των υποψηφίων θα γίνουν δεκτές στη Γραμ- 
ματεία των Προγραμμάτων του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής 
κ. Αντα Γιαννακοπούλου από 25 - 28/7/88 ώρες 11-2.

λητηρίου μαζί με το αναπληρω­
ματικό του, ένας υπάλληλος του 
επιμελητηρίου με τον αναπληρω­
τή του, ως μέλος της Εκλογικής 
Επιτροπής, και ακόμη, ένας υ­
πάλληλος με τον αναπληρωματι­
κό του, για γραμματέα. Θα 
συζητηθεί ακόμη, και θα παρθεί 
απόφαση, για την υπόδειξη, δύο 
τακτικών μελών του επιμελητη­
ρίου, και δύο αναπληρωματικών, 
για την συγκρότηση της Τριμε­
λούς Επιτροπής Αμφισβητήσεων 
Κατάταξης σε Τμήματα του Επι­
μελητηρίου. Επίσης, τριών τακτι­
κών και τριών αναπληρωματικών 
για να συμμετάσχουν σε επιτρο­
πή για την εκτίμηση εισφορών σε 
είδος, κατά την εισφορά σε Α.Ε 
ή Ε.Π.Ε. Συζήτηση επίσης θα γί­
νει, για να καθοριστεί ένας τακτι­
κός και ένας αναπληρωματικός 
αντιπρόσωπος στο Νομαρχιακό 
Συμβούλιο Ηρακλείου.

Τέλος, θα γίνει υπόδειξη εκ- 
- προσώπων για ανασυγκρότηση 

του Διοικητικού Συμβουλίου των 
Τεχνικών Σχολών του Επιμελη­
τηρίου.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
22-7-1988

Ν. Υόρκης 143,516 149,435
Δ. Γερμανίας 77,707 80,911
Γ αλλίας 23,003 23,951
Αγγλίας 247,098 257,287
Ελβετίας 93,444 97,297
Ολλανδίας 68,845 71,684
Ιταλίας 10,492 10,924
Δανίας 20,419 21,261
Αυστρίας 11,044 11,499
Σουηδίας 22,596 23,528
Νορβηγίας 21,274 22,151

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΚΝΩΣΟΣ ΜΠΗΤΣ»
Κόκκινη Χάνι ■ Τηλ.: 761204 ■ 761310 ■ TELEX 262206.

Ξενοδοχειακό συγκρότημα A' Τάξης, με 80 ευρύχωρα Μπαγκαλόουζ, δίπλα 
στη θάλασσα, μέσα σε καταπράσινους κήπους. Κλιματιζόμενα δωμάτια σε 

κεντρικό μονόροφο κτίριο.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ — ΜΠΑΡ — ΠΙΣΙΝΑ — ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ — MINI ΓΚΟΛΦ.

Ειδικές τιμές για Έλληνες.

ΙΑΤΡΟΙ
. ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

Το Μικροβιολογικό Εργαστή­
ριο του Μικροβιολόγου

ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 
μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289596 
οιΜας.

λ 1-25

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΥΓΚΕΛΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

δέχεται καθημερινά 8-1π.μ. 
κάι 4-7μ.μ. εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα. Στρατη­
γού Πεζανού 2 (στον Αγ. 
Μηνά).

Τηλ. 283.446 · 285.467

ΑΡΓΎΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με 
ραντεβού στο Ιατρείο της, 
οδος Δελημάρκου 1 Καμα­
ράκι (έναντι ξενοδοχ «Η­
ράκλειο») Τηλ. Ιατρείου 
286674, Οικίας 235910.
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Επιστολή κατοίκων

χωρίς γιατρό 
η Γέργερη

Στην Γέργερη των 2.500 κα­
τοίκων, στην οποία υπάρχουν 
πάρα πολλοί άρρωστοι υπερήλι­
κες, δεν υπάρχει γιατρός, ούτε 
νοσοκόμα, στο Αγροτικό 
Ιατρείο!

Οι κάτοικοι, έστειλαν τηλε­
γράφημα διαμαρτυρίας στο Υ­
πουργείο Υγείας με το οποίο 
ζητούσαν τον διορισμό γιατρού 
και νοσοκόμας, στο Αγροτικό Ια­
τρείο. Όμως δεν τους δόθηκε 
καμμία απάντηση, αν και είχαν 
τονίσει στο υπουργείο, την ύπαρ­
ξη πολλών αρρώστων υπερήλι­
κων. Οι φόβοι των κατοίκων, 
όπως οι ίδιοι τονίζουν χαρακτη­
ριστικά σε επιστολή τους στην 
«Π», επαληθεύτηκαν.

Στο πεζοδρόμιο κυριολεκτι­
κά πέθανε στις 15 Ιουλίου ο συν­
ταξιούχος Μανόλης Μανιαδάκης 
χωρίς καμμία ιατρική φροντίδα. 
Οι κάτοικοι, τον μετέφεραν στο 
κέντρο υγείας Αγίας Βαρβάρας, 
αν και δεν έπρεπε να μετακινη­
θεί, λόγω εμφράγματος, και υ­
πέρτασης. Εκεί, του έκαναν 
καρδιογράφημα, χωρίς να υπάρ­
χει καρδιολόγος, και ένας για­
τρός που βρισκόταν εκεί, 
διέγνωσε ότι είχε ένα απλό κρυ­
ολόγημα, κι ότι μπορούσε να πά­
ει στο σπίτι του, χωρίς να του

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωρίζομε στους ενδιαφερο­

μένους ότι η υπ’ αριθμ. 1322/88 
διακήρυξη της Νομάρχου Ηρα­
κλείου για την μίσθωση λατο­
μείων αδρανών υλικών στην 
λατομική περιοχή Δαμάστας θα 
διεξαχθεί την 3η Αυγούστου 
1988 αντί την 27η Ιουλίου 1988.

Κατά τα λοιπά ισχύει η παρα­
πάνω διακήρυξη ως έχει.

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Προϊστάμενος 
Θ. ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ’ αριθμ. 96/1988 από­
φαση του Πολυμελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου τροποποιήθηκε 
και προσαρμόσθηκε στις διατά­
ξεις του Ν. 1566/1985 (αρ. 53) το 
καταστατικό του Σωματείου με 
την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟ­
ΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΩΝ 
ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΛΛΙΩΝ ΠΕΔΙΑ- 
ΔΟΣ» που εδρεύει στο χωριό 
Μάλλια Πεδιάδας Ηρακλείου.

Ηράκλειο 21-7-1988 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗΣ

Απο τη Δεύτερα

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά 3 30-1.3^ 
κα. 5.36-8.30 εκτός Σαββάτοι 
στο ιατρείο του Χάνδακος 6 
Λιοντάρια.
Τηλ 281084

1-25

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
3.5ης Αυ γούστου 16 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
221815.

1 - 25

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

Δεχιται καθημερινό 6-9 μ.μ. 
και Σάββατο πρωί 9 Ό 13 00 
στο ιατρείο του Χό. ό..κο« * 
Λιοντάρια. Τηλ: 287 b«:l
Σύμβαση με Υ.Ε.Θ Α ΤΑτΥ και 
ΔΗΜΟΣΙΟ.

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ- 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ 

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχειαι 9-1 πλήν Σαββάτου α 
πογεύματα μετά απο ραντεβού 

Τηλ: 222-747
Γ ιαννιτσών 1
Πλατεία Κορνάρου 
Ηράκλειο Κρήτης

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 
άκρων με ειδικό μηχάνημα.

Οδός Ζωγράφου 13 
Τηλ. 285.46%0897i3f.237

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας,, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 - 25

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Πανίμίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Ελεγχος αναπνευστικής λει­

τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οιιρολόγος

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

Παθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ.
225.590 και 284.802 -/ *

1-15

Dr ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται:· καθημερινώς 
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
ΘΊ.

1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

ί Ωτορινολαριγγολόγος 
«Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
■ΠΑΠΠΑ 

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟ ΓΟΣ 
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 
Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ.: 288095

Δέχεται με ραντεβού 9 -1.30 
π.μ., εκτός από Σάββατο. 6 
8 μ.μ. Δευτέρα και Πέμπτη.

1-25

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ 

Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ
Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.308.30. 
Τηλ Ιατρείου 225392, Οικίας 
254038.

δοθεί, ούτε ασπιρίνη! Μετά πή­
γαν στο χωριό Πανασός, και εκεί 
έπιασε τον Μανιαδάκη, κι άλλη 
κρίση. Ο γιατρός που τον εξέτα­
σε, συνέστησε στους δικούς του, 
να τον μεταφέρουν επειγόντως, 
στο Απολλώνιο Θεραπευτήριο. 
Κατά τη μεταφορά η κατάσταση 
του χειροτέρεψε και πέθανε.

Οι ηλικιωμένοι κάτοικοι του 
χωριού, έχουν αγανακτήσει απο 
την κατάσταση αυτή, και όπως α­
ναφέρεται στην επιστολή τους, 
διερωτούνται χαρακτηριστικά το 
εξής: «Άραγε μας αφήνουν επί­
τηδες να πεθάνουμε στο δρόμο 
για να μας ξεφορτωθούν;».

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ
ΑΓΓΑΩΝ
Χρυσαφικά αξίας 230.000 

δραχμών, 425 λίρες Αγγλίας, 
ένα ραδιομαγνητόφωνο, κι ένα 
γουόκμαν, έκλεψε προχθές το 
3ράδυ, άγνωστος απο το διαμέ­
ρισμα των Άγγλων Ντειβιντ 
Χιούμ, και Ελίας Σάντρα, στα 
Μάλια. Ο διαρρήκτης μπήκε 
στο διαμέρισμα, απο ενα παρά­
θυρο που ήταν ανοικτό. Το 
Α.Τ. Χερσονήσου κάνει Α­
νάκριση.

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Καλούνιαι οι ιδιωτικοί υπάλλη­

λοι σε έκτακτη γενική συνέλευ­
ση τη Δευτέρα 25-7-88 ώρα 
6.30μμ. στο Εργατικό Κέντρο με 
θέμα τις εξελί ξεις γύρω από το 
ωράριο.

Για τη διοίκηση
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΛΟΥΡΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Αγροτικών Συνε­

ταιρισμών Ηρακλείου, ανακοινώ­
νει στους παραγωγούς της Περι- 
φέρειάς της, ότι τέλος του μη­
νάς Ιουλίου λήγει η προθεσμία υ­
ποβολής αιτήσεων για την επι­
στροφή Φ.Π.Α στους αγρότες, έ­
τους 1987.

Η Ένωση Αγροτικών Συνε­
ταιρισμών Ηρακλείου θα δέχεται 
αιτήσεις στα Κεντρικά Γραφεία 
της Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 146 
και στα Υποκαταστήματά της μέ­
χρι την 29.7.1988. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 254.502 και 
254.603 εσωτερικό 34 και 44.

Ηράκλειο 20.7.1988 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤ.

ΣΥΝ/ΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ 01 ΤΙΜΕΣ 
ΒΟΔΙΝΟΥ ΚΑΙ ΧΟΙΡΙΝΟΥ 
τη Δευτέρα η αύξηση στο υωμί
Αυξάνονται από τη Δευτέρα 

οι τιμές των βοδινών και χοιρι-

W
νών κρεάτων κατά 3-6,8% λόγω 
της αναπροσαρμογής της πράσι­
νης ισοτιμίας και της αντίστοιχης 
μεταβολής στα ΝΕΠ (νομισματι­
κά εξισωτικά ποσά).

Δραχμικά οι αυξήσεις αυτές 
σε μεσαίες τιμές, υπολογίζονται 
για το χοιρινό κρέας 13-15 
δρχ./κιλό και για το μοσχαρίσιο

κρέας 30-40 δρχ/κιλό ανάλογα με 
το τεμάχιο (το μέρος) του 
σφαγίου.

Όπως δήλωσε ο υπουργός 
Εμπορίου Ν. Ακριτίδης, «στο αί­
τημα της αναπροσαρμογής της 
πράσινης ισοτιμίας της δραχμής, 
ήταν αίτημα της Ελληνικής Κυ­
βέρνησης που δυστυχώς όμως 
δεν ικανοποιήθηκε από την κοι­
νότητα στο σύνολό του».

ΕΠΙΔΟΜΑ 
ΑΕΡΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
ΣΕ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ 
TOY Ι.Κ.Α.

Επίδομα αεροθεραπείας εξ 
25.000 δρχ. χορηγεί για την θε­
ρινή περίοδο 1988 το ΙΚΑ σε α­
σφαλισμένους και
συνταξιούχους του που πάσχουν 
από φυματίωση ή καρκίνο πνευ­
μόνων ή πνευμονοκονίαση κα­
θώς και σε νεφροπαθείς που 
βρίσκονται στο τελικό στάδιο 
χρόνιας νεφρικής ανεπάρκειας 
και υποβάλλονται σε τεχνική 
κάθαρση.

Επίσης χορηγείται σε νεφρο­
παθείς που έχουν υποβληθεί σε 
μεταμόσχευση νεφρού, οι οποίοι 
λόγω των ειδικών προβλημάτων 
εξακολουθούν να παρακολου­
θούνται για μία δεκαετία μετά 
την μεταμόσχευση.

Η σχετική απόφαση υπεγράφη 
από τους υφυπουργούς Κοιν. Α­
σφαλίσεων και Οικονομικών κ.κ. 
Ριζογιάννη και Καλούδη.

Μέσα από αυτή την αναπρο­
σαρμογή της πράσινης ισοτιμίας, 
είπε ο υπουργός, αυξάνονται οι 
εισφορές σε συνάλλαγμα από

την ΕΟΚ.
ΚΑΙ ΣΤΑ ΑΛΕΥΡΑ-ΨΩΜΙ
Από την προσεχή Δευτέρα 

θα ισχύουν και οι νέες τιμές α­
λεύρων και ψωμιού σύμφωνα με 
χθεόινή απόφαση της επιτροπής 
τιμών και εισοδημάτων και τις 
σχετικές αγορανομικές διατά­
ξεις που εξέδωσε το υπουργείο 
Εμπορίου.

Αναλυτικότερα οι νέες τιμές 
διαμορφώνονται ως εξής:

Ψωμί λευκό αύξηση 6 δρχ. ανά 
κιλό. Δηλαδή από 74 που είχε θα 
πωλείται προς 80 δρχ. το κιλό.

Ψωμί χωριάτικο αύξηση 8 δρχ. 
Από 90 δρχ. θα πωλείται 98 δρχ.

Άλευρα από μαλακό σιτάρι 
(τύπου 70%) αύξηση 4,9 δρχ. το 
κιλό. Άλευρα από σκληρό σιτά­
ρι και σιμιγδάλι 2,9 δρχ. το κιλό. 
Άλευρα τύπου Μ (δηλαδή ανά­
μεικτα) αύξηση 3,7 δρχ. ανά κιλό.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88»
ΤΑ ΦΗΜΙΣΜΕΝΑ ΜΠΑΛΕΤΑ TOY ΜΑΝΧΑΤΤΑΝ 

ΣΕ 4 ΒΡΑΔΙΕΣ ΜΠΑΛΕΤΟΥ
Με τις μεγαλύτερες επιτυχίες τους.

- ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ -
1) ΦΑΝΦΑΡΑ ■ Χορογραφία Ρόμπερτ Νορθ ■ Μουσική Ααρών Κόπλαντ.
2) ΕΝΑΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ - Χορογραφία Μπίλυ Γουίλσον 
■ Μουσική Τζωρτζ Γκέρσουιν.
3) ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΡΓΚΥ ΚΑΙ ΜΠΕΣ -Χορογραφία Φράν- 
σις Πατρέλ - Μουσική Τζωρτζ Γκέρσουιν.
4) ΡΑΨΩΝΤΙ IN ΜΠΛΟΥ · Χορογραφία Φράνσις Πατρέλ ■ Μουσική 
Τζωρτζ Γκέρσουιν.
5) ΑΝΤΡ ΝΤΟΣ ΑΓΚΟΥΑΣ■ Χορογραφία Ρόμπερτ Νορθ - Μουσική Πά­
κο Ντε Λουτσία.

Ένα πρόγραμμα που παρουσιάστηκε επτά εβδομάδες στην Κίνα 
και την Ιαπωνία και σε θριαμβευτικές εμφανίσεις των Μπαλέτων του 
Μανχάτταν στην Γερμανία, Ελβετία, Αυστρία, Λουξεμβούργο και Χογκ 
Κογκ.

Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή, Δευτέρα 22, 23, 24, 25 Ιουλίου.
Στο Κηποθέτρο Καζαντζάκη, Ωρα 10.00 μ.μ.

Εισιτήρια Δραχμές 1.200 και 800 - Φοιτητικά Δρχ. 500
Ισχνοιιν και εισιτήρια της Εργατικής Εστίας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΓΑΡΙΚΑΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοι­
νοί η ιας Μαγαρικαρίου Νομού Η­
ρακλείου προκηρύσσει ανοικτή 
δημοπρασία για την εκτέλεση 
του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ» με το σύ­
στημα προσφοράς με ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 6 του 
Π.Δ/τος 609/85.

Η προύπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 4.365.517 και 
προέρχεται από Έσοδα Κοινότη­
τας. Διατειθέμενη πίστωση για ί 
το 1988 5.000.000 δρχ. Η δημο­
πρασία θα γίνει την 2-8-1988 ημέ­
ρα Τρίτη και ώρα 12η (λήξη 
προσφορών) στα γραφεία ΤΥΔΚ 
Ηρακλείου από αρμόδια Ε­
πιτροπή.
Στη δημοπρασία γίνονται δεκτές 
εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Τάξης Α 
και άνω για έργα Οικοδομικά και 
κάτοχοι παλιών εργοληπτικών 
πτυχίων ΔΕ σε ισχύ και επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στα Νομαρ­
χιακά μητρώα για έργα.
Η εγγύηση συμμετοχής θα απευ­
θύνεται προς την Κοινότητα Μα- 
γαρικαρίου και ορίζεται σε 
87.000 δρχ. με εγγυητική επιστο­
λή αναγνωρισμένης τραπέζης ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.
Περισσότερες πληροφορίες πα­
ρέχονται τις εργάσιμες μέρες και 
ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Ηρα­
κλείου ή στη Κοινότητα Μαγαρι- 
καρίου.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΙΕΡΗ ΠΑΝΗΓΥΡΗ
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ
ΙΔΡΥΜΑ (ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμα Συνετ/κών Οργ/σεων 
και Εκμ/σεων της Σχολής Διοίκη­
σης και Οικονομίας του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου, για την κάλυψη 
πρόσκαιρων και επειγουσών 
εκπ/κών αναγκών, σύμφωνα με 
το Π.Δ. 203/84. επαναπροκηρύσ- 
σει θέσεις έκτακτου Εκπ/κού 
Προσωπικού με σύμβαση εργα­
σίας Ιδιωτικού Δικαίου ορισμέ­
νου χρόνου (χειμερινό εξάμηνο 
του Σπουδαστικού Έτους 
(1988-89), σύμφωνα με την παρά­
γραφο 8 του άρθρου 19 του Ν. 
1404/83 με προσόντα Καθηγητή, 
Επίκουρου Καθηγητή ή Καθηγη­
τή Εφαρμογών για τη διδασκα­
λία των μαθημάτων:

— Διοίκηση Προσωπικού, 
Λιανικό-Χονδρικό Εμπόριο, Σύν­
ταξη αναφορών.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
υποβάλλουν αιτήσεις στη Γραμ- 
ματεία του Τμήματος Συν/κών 
Οργ/σεων και Εκμ/σεων όπου και 
θα χορηγούνται τα απαραίτητα 
έντυπα μέχρι 12-8-88.
Περισσότερες πληροφορίες στα 
τηλέφωνα 250.611, 12, 13.
Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν 
υποψήφιοι με τα προσόντα που 
ορίζει το άρθρο 15 του Ν. 1404/83 
όπως τροποποιήθηκε με το άρ­
θρο 76 του Ν. 1566/85, θα προσ- 
ληφθούν Έκτακτοι Εκπ/κοί κατ’ 
εξαίρεση, σύμφωνα με την παρ. 
8 του Ν. 1404/83.

Ηράκλειο 19-7-1988
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Την ερχόμενη Δευτέρα εορ­
τή της Κοίμησης της ΑΓΙΑΣ ΑΝ­
ΝΑΣ πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός 
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ Ηρακλείου στη 
θέση παλιά γέφυρα Πατελλών.

ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΙΟΥΛΙΟΥ στις 8 το 
βράδυ ο ΜΕΓΑΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ.

ΔΕΥΤΕΡΑ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ στις 7 
το πρωί θα αρχίσει ο Όρθρος και 
στη συνέχεια η ΘΕΙΑ ΛΕΙ­
ΤΟΥΡΓΙΑ.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να παραστούν.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΝΑΟΥ
1-3

Σας ντύνουμε με τα μισά Πεφτάϋ

The man’s store

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
Εκπτώσεις χωρίς προηγούμενο. Όλα τα εκλεκτά μας 

είδη σπορ και αμπιγιέ Μόδας 1988, μέχρι

50% φθηνότερα !!
Παντελόνια - πουκάμισα - μπλούζες - σακάκια - κου­
στούμια: Μισοτιμής!! Ελάτε να δείτε τις βιτρίνες μας.

The man’s store
ΑΒΕΡΩΦ 8 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Το «ΜΩΡΟ»

Είναι το Κοσμικό Κέντρο πον 
κάδε βράδυ με τους αγαπημένους σας

ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ
και ΓΙΩΡΓΟ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ

σκορπά κέφι και χαρά. Ρεζερβέ, Τηλέφωνο: 255-469.



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ κ. ΧΑΛΙΚΙΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ 
ΤΑ ΝΕΑ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ

ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΔΩΣΕ ΚΑΙ Ο ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

Ο Μεσσαριτάκης πρώτος
στο τεστ Κούπερ του ΟΦΗ

ΜΕ ΑΜΕΙΩΤΗ ΕΝΤΑΣΗ 
01 ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Ο Γιάννης Μεσσαριτάκης ο 
ταλαντούχος ποδοσφαιριστής 
του ΟΦΗ που μεταγράφηκε φέ­
τος απο την ΑΕ Κατσαμπά ήρθε 
πρώτος στο χθεσινό τέστ κούπερ 

jv ποδοσφαιριστών. Την δεύτε­
ρη θέση μοιράστηκαν οι Σηφά- 
κης και Λαμπίδης.

Συγκεκριμένα ο Μεσσαριτά- 
κης κάλυψε 3.400 μέτρα σε 12 λε­
πτά ενώ στον ίδιο χρόνο οι 
Σηφάκης και Λαμπίδης κάλυψαν 
3.350 μέτρα. Οι υπόλοιποι παί­
κτες, αν εξαιρέσουμε τον Χανιω- 
τάκη που απούσιαζε απο τις 
προπονήσεις, πήγαν αρκετά κα­
λά. Βέβαια, όπως τόνισε ο προ-

πονητής κ. Γκέραρντ, θα γίνει και 
δεύτερο τεστ αντοχής. Αυτό ή­
ταν για να δεί που βρίσκονται 
απο πλευράς φυσικών δυνάμεων 
μέχρι στιγμής οι παίκτες του. Οι 
ποδοσφαιριστές στο τεστ ήταν 
χωρισμένοι σε τρία γκρουπ και 
το παρόν έδωσαν όλοι εκτός απο 
τον Τζώρτζη που αναμένεται να 
έρθει σήμερα απο την μονάδα

του. Μεγάλες προσπάθειες κατα­
βάλει η Διοίκηση του Συλλόγου 
για να εξασφαλίσει περισσότερο 
την παραμονή των στρατευμέ- 
νων I. και Π. Μαρινάκη. Ακόμα με 
τους στρατέσμένους υπάρχει το

πρόβλημα ότι ακόμα δεν τους έ­
χει εξασφαλίσει άδεια για να α­
κολουθήσουν την αποστολή 
στην Αν. Γερμανία για το δεύτε­
ρο στάδιο της προετοιμασίας.

ΟΙ ιατρικές εξετάσεις έχουν 
ολοκληρωθεί αλλά τους παίκτες 
θα τους εξετάσει και ο κ. Κα- 
ραντινός.

- Τον εσωτερικό κανονισμό 
συντάσει ο προπονητής κ. Γκέ­
ραρντ με την συνεργασία του Γε­
νικού Αρχηγού κ. Μυριοκεφα- 
λιτάκη.

- Σήμερα θα γίνουν πάλι δύο 
προπονήσεις πρωί και απόγευμα.

Αντ. Παπουτσάκης-

Με αμείωτο ρυθμό συνεχίζει 
την προετοιμασία του ο Ηρόδο­
τος. Όλοι οι παίκτες παρά το ότι 
το βράδυ γυρίζουν αρκετά κατά­
κοποι από το συνεχές τρέξιμο, εί­
ναι κατενθουσιασμένοι από την 
δουλειά του προπονητή τους κ. 
Στολίγκα ιδιαίτερα δε από την 
ποιότητα και ποικιλία των ασκή­
σεων που εφαρμόζει.

Βέβαια και ο ίδιος είναι ευ­
χαριστημένος από τον ζήλο που 
δείχνουν οι παίκτες του. Το μο­
ναδικό πρόβλημα που τον απα­
σχολεί είναι ότι δεν έχει ακόμα 
στην διάθεσή του τους στρατευ-

μένους Σεκέρη, Αγαπητό, Για· 
ουρτά και Αποστολάκη. Ο 
πρώτος αναμενόταν χθες αργά 
το βράδυ ενώ αυτές τις μέρες εί­
ναι πιθανόν να έρθουν και οι υ­
πόλοιποι.

Ακόμα από την χθεσινή προ­
πόνηση απούσιαζε ο Νίκος Λάμ­
πρου ο οποίος αντιμετωπίζει 
κάποιο μικροπρόβλημα τραυμα­
τισμού και ο ιατρός κ. Κατσιφα- 
ράκης που τον εξέτασε, του 
πρότεινε να ξεκουραστεί τέσσε­
ρις μέρες και συγχρόνως να ακο- 
λουθήσει μία θεραπευτική 
αγωγή.

Χθες οι ποδοσφαιριστές γυ­
μνάστηκαν δύο φορές. Η πρωινή 
προπόνηση έγινε στο στίβο του 
γηπέδου του συλλόγου ενώ η α­
πογευματινή στις Γούβες.

•Χθες οι παίκτες πληρώθη­
καν τον μισθό του Ιουλίου.

• Με τον Γιαννή δεν έχει γί­
νει ακόμα τίποτα αφού ο παίκτης 
βρίσκεται στην Κοζάνη.

•Η σπορά του γηπέδου ο­
λοκληρώνεται σήμερα ενώ χθες 
δοκιμάστηκαν με επιτυχία τα αυ­
τόματα μπεκ ποτίσματος.

ΠΟΑ: ΓΙΑΤΙ ΧΑΛΑΣΕ

Οι Νεανίδες του Ηροδότου 58-49 τον Ολ. Βόλου Η ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ TOY I. ΜΗΛΙΑΡΑ

ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΑ ΝΙΚΗ
Σήμερα αντιμετωπίζουν την Παναχαϊκή

Αθήνα: (του απεσταλμένου μας 
Σώτου Παιδάκη).

Με νίκη ξεκίνησε τους αγώ­
νες της στα λαίσια της τελικής 
φάσης του Πανελληνίου Πρωτα­
θλήματος μπάσκετ Νεανίδων η ο­
μάδα του Ηροδότου.

Συγκεκριμένα χθες το βρά­
δυ κέρδισε με σκορ 58-49 τον Ο­
λυμπιακό Βόλου. Η επιτυχία της 
ομάδας της Αλικαρνασσού οφεί­
λεται στην πολύ καλή άμυνα που 
έπαιξαν οι παίκτριες που αγωνί­
στηκαν κυρίως στο β' ημίχρονο 
αλλά και στην αγωνιστική άνοδο 
της Αλεξίας Τριαλώνη.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Μ. Γιαουρτά 6, Μι- 
στίλογλου 4, Χατζηελευθερίου 4, 
Διακουμάκη 11, Α. Τριαλώνη 29, 
Κ. Γιαουρτά 19.

•ΣΗΜΕΡΑ στις 9 το πρωί ο 
Ηρόδοτος θα αντιμετωπίσει την 
Παναχαϊκή. Σε περίπτωση νίκης 
του περνάει στους 4 και θα αγω­
νιστεί με τον πρώτο του Α’

Ομίλου.
ΔΕΝ ΠΑΕΙ
ΣΤΟΝ ΠΑΟ 

Η ΤΡΙΑΛΩΝΗ
Οικογενειακοί λόγοι εμποδί­

ζουν την Α. Τριαλώνη να μετα­
γράφει φέτος στον ΠΑΟ. Έτσι 
θα μείνει φέτος στον Ηρόδοτο 
και του χρόνου ίσως πάρει με­
ταγραφή.

ΠΣΑΠ: ΤΟ ΠΡΟΤΑΘΛΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΕΠΑΕ

Η νίκη του Ηροδότου παίρ­
νει ακόμα μεγαλύτερες διαστά­
σεις αν αναλογιστεί κανείς ότι 
είχε κόντρα την διαιτησία. Μία 
διαιτησία η οποία φόρτωσε από 
τα πρώτα κιόλας λεπτά με 4 φά- 
ουλ την Α. Τριαλώνη.

Τα δλεπτα ήταν: 2-0, 6-6,

11-10, 19-17, 25-21, 32-33, 51-39, 
58-49. Για την διαιτησία του κ. 
Χατζηστεργίου και της κ. Ναλ- 
μπάντη τα είπαμε παραπάνω.

ΠΕΝΤΕ 
ΠΟΔΗΛΑΤΕΣ
ΤΟΥ Π.Ο. ΚΑΣΤΡΟ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Αναχωρούν σήμερα για 
την Αθήνα πέντε ποδηλάτες 
του Π.Ο. ΚΑΣΤΡΟ προκειμένου 
να λάθουν μέρος στο διασυλ- 
λογικό πρωτάθλημα που διορ- 
γανώνει ο Π.Ο. Νέας Ιωνίας το 
Σάββατο. Οι ποδηλάτες είναι οι 
παμπαίδες Νίκος καρούσος και 
Γιώργος Σφακιανάκης καθώς 
και οι παίδες Θεοδώσης Κα­
ρούσος, Ιωάννης Τζανέτης και 
Μανόλης καλιουράκης.

Συνοδός της αποστολής 
θα είναι ο κ. Σαρρής.

m Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Αμειβομένων ποδοσφαιρι­
στών πιστεύει ότι το επαγγελματικό πρωτάθλημα πρέπει 
να το διοργανώσει η ένωση ποδοσφαιριστών ανώνυμων ε­
ταιριών και όχι μια κάποια επιτροπή της ΕΠΟ.
Β Αυτό τόνισε σε σημερινή συνέντευξη Τύπου ο Πρόε­
δρος του ΠΣΑΠ Αντώνης Αντωνιάδης και τόνισε με ιδιαί­
τερη έμφαση ότι είναι μοναδικό φαινόμενο στα παγκόσμια 
χρονικά να διοικούν το επαγγελματικό ποδόσφαιρο ερα­
σιτέχνες παράγοντες.
H Επίσης ο κ. Αντωνιάδης αναφερόμενος στην απόφα­
ση του ΑΣΕΑΔ και της επιτροπής επίλυσης οικονομικών 
διαφορών της ΕΠΟ με την οποία έμεινε ελεύθερος ο διε­
θνής τερματοφύλακας Θεολόγης Παπαδοπούλας είπε ότι 
ήταν μια θαρραλέα απόφαση η οποία θα «κόψει» την αυ­
θαιρεσία των παραγόντων εις βάρος των ποδοσφαιριστών. 
gg Τέλος ο πρόεδρος των ποδοσφαιριστών επανέλαβε ότι 
το θέμα που προέκυψε με την πενταετία του διεθνή ποδο­
σφαιριστή Κώστα Αντωνίου, είναι ένα γενικότερο θέμα που 
φαλκιδεύει τα συμφέροντα των ποδοσφαιριστών και η διά­
ταξη που αναφέρεται στις πενταετίες των γηγενών ποδο­
σφαιριστών πρέπει να εξαφανισθεί, διαφορετικά η 
Διοίκηση του ΠΣΑΠ θα προχωρήσει ακόμη και σε α­
περγία.

πρόεδρος ο κ. Σ. Σταυρουλάκπς

Ιδρύθηκε Σύλλογος 
Παγκρατίου Αθλήματος

Από το γραφείο Δημοσίων 
Σχέσεων του ΠΟΑ ανακοινώθη­
καν χθες τα παρακάτω για την μη 
μεταγραφή του I. Μηλιαρά στον 
ΟΦΗ:

«Νομίζομε ότι θα ήταν προ­
σβολή για την ιστορία της ομά­
δας αν δεν εκδίδαμε το παρακά­
τω δελτίο τύπου που αφορά το 
θέμα της μεταγραφής του ταλαν­
τούχου ποδοσφαιριστού μας I. 
Μηλιαρά ούτως ώστε να ενημε­
ρωθεί ο φίλαθλος κόσμος της πό­
λης μας που πραγματικά βαρέ­
θηκε να παρακολουθεί τόσο και­
ρό αυτό το θέμα από τον τοπικό 
και αθηναϊκό τύπο. Γιατί δεν έγι­
νε τελικά εμείς θα σας κάνομε 
γνωστά τα γεγονότα όπως ακρι­
βώς έγιναν.

Ξεκινάμε λοιπόν με την ΠΑΕ 
Ο.Φ.Η. να ενδιαφέρεται για τον 
I. Μηλιαρά και να ειδοποιεί μέσω 
τρίτων να πάει αντιπροσωπεία 
της ομάδος μας στα γραφεία της 
και να συζητήσουμε το θέμα.

Εδώ επισημαίνομε το πρώτο 
λάθος της ΠΑΕ Ο.Φ.Η. διότι δεν 
είναι δυνατόν επειδή είναι ΠΑΕ 
να ζητά από μικρότερες ομάδες 
να πάνε στα γραφεία της και να 
διαπραγματεύονται ποδοσφαιρι­
στές που θα επιθυμούσε να 
πάρει!!!

Εμείς τους είπαμε ότι στα 
γραφεία του συλλόγου μας υ­
πάρχουν κάθε Δευτέρα 15 άν­
θρωποι και αν ήθελαν κάποιο 
ποδοσφαιριστή μας θα μπορέ­
σουν να έρθουν και να το συζη­
τήσουμε.

Πράγματι η ΠΑΕ Ο.Φ.Η. έ­
στειλε τον κ. Καζανάκη σαν εκ­
πρόσωπο της και ειπώθηκαν τα 
παρακάτω από πλευράς δικής 
μας: Θέλομε να βοηθήσομε τον 
Ο.Φ.Η. αλλά ζητάμε και από αυ­
τόν να μας βοηθήσει πράγμα το 
οποίο ποτέ μα ποτέ δεν είχε κά­
νει στο παρελθόν. Εμείς θα σας 
δώσομε τον I. Μηλιαρά έστω και 
αν ακόμα η προσφορά από άλλη 
ομάδα Α' Εθνικής είναι μικρότε­
ρη έστω και ένα εκατομμύριο 
δραχμές -ποσο'όχι ευκαταφρόνη­
το για την ομάδα μας που το οι­
κονομικό την μαστίζει κυριολε- 
κιικά.

Ακόμα του ζητήσαμε να κά­
νει αυτός το πρώτο βήμα που εί­
ναι ΠΑΕ και εμείς τον ποδοσφαι­
ριστή μας θα τον δώσομε μόνο 
στην ΠΑΕ Ο.Φ.Η.

Τέλος του είπαμε, πράγμα 
το οποίο δέντηκΓ να το Γανασυ-

ο I. Μηλιαράς

ζητήσομε του χρόνου διότι φέ­
τος χρειαζόμαστε την βοήθεια 
του Γιάννη και γιατί ακόμα είναι 
μόνο 16 ετών. Πράγματι έφυγε 
από τα γραφεία και απέσυρε την 
πρόταση που ήταν 1.500.000. Και 
είπε ότι θα το ξανασυζητήσουμε 
του χρόνου και ότι π ΠΑΕ επει­
δή χάλασε τις σχέσεις της με τον 
Ηρόδοτο ήθελε καλές σχέσεις με 
ένα σωματείο - φράση που είπε 
και στον ΕΓΟΗ για τον Μπαστου- 
νά. Εδώ αναρωτιόμαστε γιατί ο 
Ο.Φ.Η. θυμάται τον ΠΟΑ μόνο 
κάθε φορά που θέλει κάποιο πο­
δοσφαιριστή του;

Αθετεί όμως αυτή την συμ­
φωνία και αρχίζει να έχει επικοι­
νωνία με τον ποδοσφαιριστή 
μας, να του λέει νά βγάλει διαβα­
τήριο, να του υποδείχνει διαιτο­
λόγιο και να του λέει ότι θα 
παίρνει κάποιο μισθό. Ακόμα έρ- 
χετε σε επικοινωνία με τον πατέ-

ρα του Μηλιαρά και συμφωνούν 
ότι ο Γιάννης είναι ήδη στην ΠΑΕ 
Ο.Φ.Η.!!!

Παράλληλα μετά από πολ­
λές συζητήσεις με τον πρόεδρο 
κ. Αλεξίου καταλήγουν στο ότι 
θα πάρει το σωματείο μας επτά 
ποδοσφαιριστές -μάλιστα επτά 
ποδοσφαιριστές!!! Εδώ όμως εί­
ναι και η μεγάλη ευθύνη που έ­
χει ο κ. Καζανάκης. Διότι 
προσπάθησε να εξαπατήσει τον 
κ. Αλεξίου και να του αποσπάσει 
την υπόσχεσή του για την παρα­
χώρηση του Μηλιαρά πράγμα το 
οποίο τελικά και κατάφερε στις 
9 Ιουλίου 1988. Όταν όμως δύο 
μέρες αργότερα στις 11.07.88 κά­
ναμε συμβούλιο και ενημερώσα­
με τον πρόεδρο μας ότι εξαπα- 
τήθηκε διότι από τους ποδοσφαι­
ριστές που μας έταξε ο κ. Καζα­
νάκης οι τέσσερεις είχαν πρό­
βλημα στρατιωτικής θητείας και 
ο ένας έπρεπε να πάει στη Γυ-

Η ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 
4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Ύστερα από απόφαση της 

9-μελούς επιτροπής της ΕΠΟ η 
κλήρωση των ποδοσφαιρικών 
πρωταθλημάτων Της A’, Β' και Γ’ 
Εθνικής Κατηγορίας θα γίνει 
στις 4 Αυγούστου σε κεντρικό ξε­
νοδοχείο της Αθήνας, ενώ η κλή­
ρωση του πρωταθλήματος της Δ’ 
Εθνικής Κατηγορίας θα γίνει 
στις 8 Αυγούστου. j

ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΠΡΩΤΗ 

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ

Με την υπ’ αριθμ. 45/88 από­
φαση του Πολυμελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου εκούσιας 
δικαιοδοσίας αναγνωρίσθηκε ο 
σύλλογος με την επωνυμία «Παγ- 
κρήτιος Σύλλογος Παγκρατίου 
Αθλήματος», που εδρεύει στο Η­
ράκλειο (οδός Μιλάτου αριθμ. 
25).

Σκοπός του Συλλόγου είναι 
η διάδοση, ιδίως μεταξύ των νέ­
ων, του Παγκρατίου Αθλήματος 
ήτοι των όρων και κανονισμών 
του συστήματος ρυθμικής- 
τεχνικής ψυχοσωματικής ασκή- 
σεως, ως συντελεστές πνευματι­
κής και σωματικής ευεξίας στην 
επιδίωξη στενοτέρων δεσμών φι­
λαλήθειας, κατανόησης και α­
γνότητας στις σχέσεις των 
ανθρώπων. Η διάδοση της φυσιο­
θεραπείας ως μέσου προληπτι­
κής θεραπευτικής αγωγής.

Μετά απο εκλογές που έγι-

ναν στα γραφεία του Συλλόγου 
μας (Μιλάτου 25) στις 16.6.88 α- 

ναδεικνύεται 11/μελές Διοικητικό 
Συμβούλιο.

Τις θέσεις στο Διοικητικό 
Συμβούλιο αναλαμβάνουν μετά 
απο ψηφοφορία οι κάτωθι: 
Πρόεδρος: Σταυρουλάκης Στυ­
λιανός, Αντιπρόεδρος: Κοντός 
Ιωάννης, Ταμείας: Βασιλείου Η­
ρακλής, Γενικός Γραμματέας: 
Πατσάκης Γεώργιος, Ειδική 
Γραμματέας: Αγιομυργιαννάκη 
Δήμητρα.
Σύμβουλοι: Χατζηαδάμ Λάμπρος, 
Μπριλάκης Λάμπης, Χατιτάκης 
Νικόλαος, Αλουγδιανάκης Σπύ- 
ρος, ΚοσιώρηςΣπύρος, Σταματά- 
κης Γεώργιος.
Εξελεγκτική Επιτροπή: 
Βουλγαρίδης, Αθανάσιος, Σταμα- 
τάκης Ιωσήφ, Δαμιανάκης 
Ιωάννης.

Δεύτερη μέρα στον Εργοτέλη
ΔΟΚΙΜΑΣΤΗΚΕ 0 ΤΖΟΜΠΑΝΕΛΗΣ

Το Σεπτέμβριο θα αρχίσει η χο- 
Τ'ΐ;, iiLlf στεγαστικών δάνειων με 
βάση το νέο θεσμό των κτηματικών 
ομολογιών. (Υπενθυμίζεται ότι η α­
γορά των ομολογιών αυτών, δίνει το 
δικαίωμα λήψεως στεγαστικού δα­
νείου τριπλάσιου ύψους από την α­
ξία των ομολογιών, που εξοφλείται 
μέσα σε οχτώ χρόνια).

Σχετική απόφαση εξέδωσε ο 
Διοικητής της Τράπεζας της Ελλά­
δας Δημ. Χαλικιάς, προκειμένου, 
όπως απαιτείτο τυπικά, να προχω­
ρήσει ο νέος αυτός θεσμός.

Με την απόφαση αυτή ορίζεται 
ότι οι Κτηματικές τράπεζες (δηλα­
δή η Κτηματική και η Στεγαστική)

μπορούν να χορηγούν δάνεια στε­
γαστικά για κατόχους κτηματικών 
ομολογιών με όρους που οι ίδιες θα 
καθορίζουν και επιτόκιο τουλάχι­
στον 16% (ήδη η Κτηματική έχει α- 
ναγγείλλει ότι το επιτόκιο θα είναι 
17%). Επίσης καθορίστηκε ότι τα 
δάνεια αυτά είναι εκτός ανώτατου 
ορίου, όπως τα υπόλοιπα.

Μετά την απόφαση αυτή, εκεί­
νο που απομένει προς ρύθμιση εί­
ναι το θέμα της αξίας του υποθη­
κευόμενου ακινήτου, ώστε να μην 
απαιτείται πλέον να είναι διπλάσιας 
αξίας αλλά ίσης με το δάνειο.

Επιστολή παραπηγματονχων 
στον κ. Παπαστεφανάκη

Η καθιερωμένη πρώτη 
συγκέντρωση των ποδο­
σφαιριστών του Εθνικού για 
γνωριμία με το νέο Διοικη­
τικό Συμβούλιο και τον προ­
πονητή κ. Κορωνάκη θα 
γίνει σήμερα στις 9.30 το 
βράδυ στα γραφεία του Συλ­
λόγου και μετά θα ακολου­
θήσει συνεστίαση στο 
κέντρο «ΜΕΤΟΧΙ». Στο με­
ταξύ η Διοίκηση του Συλλό­
γου είχε χθές νέα συνάντηση 
με τους παράγοντες του 
ΟΦΙ για το θέμα της μετα­
γραφής του Α.Λυριτζή.

Παράλληλα ο Εθνικός 
ενδιαφέρεται να αποκτήσει 
τον τερματοφύλακα Κοκό­
λη που έχει μείνει ελεύθερος 
απο τον Εργοτέλη.

Θα γίνει 27/28 Αυγούστου στην πόλη μας

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΓΙΑ ΤΟ
ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΙΒΟΥ

Απουσιών συνέχεια στον Ερ- 
γοτέλη. Χ9ές δεύτερη μέρα της 
προετοιμασίας απούσιαζαν πάλι 
οι Χαλκιαδάκης, Μαράκας, Δού­
κας, Καρέλλης, Φραγκιαδάκης 
και Σπινθάκης τους οποίους η 
Διοίκηση του Συλλόγου τους έχει 
πλησιάσει χωρίς όμως να υπάρ­
ξει κάποιο δετικό αποτέλεσμα. 
Νέα συνάντηση 9α γίνει σήμερα. 
Στον αντίποδα των απουσιών χθές 
στην προπόνηση πήρε μέρος ο 
Δανιήλ Τζομπανέλης παίκτης 
που έχει μείνει ελεύδερος απο την 
Αναγέννηση Καρδίτσας. Ακόμα 

χδές το Δ.Σ. της ομάδας ήρδε σε 
επαφή με τον Πυθαρούλη που έ­
χει μείνει ελεύδερος απο τον Φω­
στήρα αλλά χωρίς να υπάρξει 
κάποιο αποτέλεσμα. Χθές στην 
προπόνηση μόνοι τους γυμνάστη­
καν οι Φρουδαράκης και Ντάγ- 
κινης που αντιμετωπίζουν 
πρόβλημα τραυματισμού απο την 
περυσινή περίοδο.

Πιστεύεται ότι τις επόμενες 
ημέρες 9α ενταχδούν κανονικά με 
την υπόλοιπη ομάδα.

ΧΟΡΕΥΕΙ 
Ο ΠΟΑ

Ο ΠΟΑ διοργανώνει στις 5 
Αυγούστου χορό στο κέντρο «Α­
ριάδνη». Στο μεταξύ χ9ες η Διοί­
κηση με ανακοίνωσή της ευχα­
ριστεί τον χειρούργο ιατρό κ. Ιω­
άννη Νεονάκη για την προσφορά 
του στο Σωματείο.

μναστική Ακαδημία -ο Ο.Φ.Η. α­
παιτούσε εγγυητική επιταγή 

30.000.000- έγινε έξαλλος και πάρ- 
θηκε ομόφωνη απόφαση να συγ- 
καλέσουμε έκτακτη γενική 
συνέλευση στις 13.7.88 για να ε­
νημερώσουμε τον κόσμο μας για 
τα παραπάνω.

Πράγματι ο κόσμος ανταπο- 
κρίθηκε στο κάλεσμα μας και εί­
παν όλοι ότι θα πρέπει να 
υποστηρίξουμε τα συμφέροντα 
της ομάδος μας. Μάλιστα μέσα 
από αυτή πάρθηκε απόφαση ο 
παίκτης vc δοθεί στην ΠΑΕ 
Ο.Φ.Η. αντί του ποσού των 
10.000.000 -ή των 3.000.000- και 
την ελευθέρα του Αρβανιτάκη, 
Μαρινάκη, Πασπαράκη ή Χατζή- 
σεβαστού.

Την ώρα που γινόταν δε η 
συνέλευση ο κ. Καζανάκης μας ε­
νημέρωσε τηλεφωνικά ότι η προ­
σφορά του ήταν 2.500.000 -δύο 
ερασιτέχνες με υποσχετική ενός 
έτους. Απορρίφθηκε αμέσως αυ­
τή η προσφορά και όλοι αναρω­
τήθηκαν αφού κοστολογεί τον 
παίκτη μας για 2.500.000 πως ζη­
τά εγγυητική επ/γή 30.000.000 - 
και από ποιον ζητούσε να την υ­
πογράψει σε ένα τέτοιο σωμα­
τείο όπως το δικό μας.

Ακόμα την τελευταία μέρα 
της μεταγραφής 15.07.88 ζητή­
σαμε από τον κ. Λυγερό τον Μα- 
ρινάκη και ζήτησε από εμάς, 
πράγμα που δεχθήκαμε, 
3.000.000 δρχ. αλλά μας είπε ότι 
το δελτίο του παίκτη το έχει ο κ. 
Μυριοκεφαλιτάκης και να επικοι­
νωνήσουμε στις 13.00 γιατί το θέ­
μα εξαρτάται από την μεταγρα­
φή του Μηλιαρά. Στις 13μ.μ. πή­
γαμε στην ΠΑΕ και μας είπαν ότι 
θα μας απαντήσουν στις 19μ.μ.

Όταν επικοινωνήσαμε στην 
συγκεκριμένη ώρα μάθαμε ότι ο 
Μαρινάκης και ακόμα πέντε ερα­
σιτέχνες δόθηκαν στον Εργοτέ- 
λη χωρίς δραχμή!!! Σ’ αυτό το 
σημείο η πίκρα μας φτάνει στο α­
ποκορύφωμα και πιστεύομε ότι 
αυτοί που διοικούν τώρα την 
ΠΑΕ Ο.Φ.Η. έχουν πολύ εκδικη­
τικό χαρακτήρα όπως φάνηκε και 
στην περίπτωση άλλωστε του 
Χανιωτάκη. Εμείς όμως είμαστε 
σε θέση να δεχτούμε αυτή την ε­
πίθεση του γιατί απλούστατα πο­
τέ δεν είδαμε κάτι καλό από τον 
συμπολίτη μας Ο.Φ.Η.

Τέλος καλό θα ήταν πιστεύ­
ομε ο κ. Καζανάκης να αναθεω­
ρήσει τις απόψεις του για το 
άτομό του δηλαδή ότι είναι σ’ αυ­
τό το πόστο γιατί είναι καλός δια-' 
πραγματευτής όπως δήλωσε 
προχθές σε ημερήσια τοπική ε­
φημερίδα γιατί αν κάτι φταίει για 
το ναυάγιο της μεταγραφής του 
Μηλιαρά αυτό είναι οι διαπραγ­
ματεύσεις του αποκλειστικά και 
δεν μπορεί να ρίχνει λάσπη σε 
παράγοντες που βγάζουν από 
την τσέπη τους την στιγμή που 
αυτός είναι παράγοντας κατ’ ε­
πάγγελμα. Ακόμα λιγότερες α­
πειλές από τους υπεύθυνους της 
ΠΑΕ Ο.Φ.Η. ότι τον Μηλιαρά τον 
παίρνομε ότι ώρα θέλομε δεν 
βλάπτουν γιατί αν μπορούσαν να 
κάνουν κάτι τέτοιο να είστε σί­
γουροι ότι θα το είχαν κάνει».

Ανοικτή επιστολή προς τον Υ 
πουργό Αναπληρωτή ΠΕΧΩΔΕ κ. 
Μαν. Παπαστεφανάκη, έστειλαν 
οι παραπηγματούχοι Πατελλών.

Στην επιστολή τους, επισημαί­
νουν στον υπουργό, ότι δύο φο­
ρές του έκαναν γνωστό 
προφορικά, αλλά και με στοιχεία, 
το θέμα της στεγαστικής αποκα­
τάστασης και των υπόλοιπων α­
στέγων, ακόμη
παραπηγματούχων.

Τονίζουν ακόμη ότι το θέμα

που βρίσκεται στην αρμοδιότητα 
του υπουργού είναι το ξεκαθάρι- 
σμα και των υπολοίπων οικοπέ­
δων, γύρω από τον συντελεστή 
δόμησης.

Παράλληλα, παρακαλούν τον- 
κ. υπουργό, σε άλλο σημείο της 
επιστολής, να τους δώσει μια α­
πάντηση μέσω του Τύπου.

ΑΡΧΙΣΑΝ ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Αρχισαν χθές οι εξετάσεις στα «ειδικά μαθήματα» για τα 
ΑΕΙ. Το πρωί οι υπομήφιοι διαγωνίσθηκαν στα Γαλλικά και 
το Ελεύθερο Σχέδιο. Η εκπομπή των θεμάτων άρχισε στις 
7.12 το πρωί και ολοκληρώθηκε στις 7.30.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου παιδείας τα 
ποσοστά αποχής των υπομηφίων ανήλθαν σε 30,8% στα Γαλ­
λικά και σε 51,27% στο Ελεύθερο Σχέδιο.

Το απόγευμα οι υπουήφιοι διαγωνίστηκαν στα Γερμα­
νικά. Σήμερα το πρωί διαγωνίζονται στα Αγγλικά και το Γραμ- 
μικό Σχέδιο ενώ το απόγευμα στα ιταλικά.

Συνέχεια από τη σελ. 1

Μερκούρη. Δεν είναι άλλωστε 
στις συνήθειες των επισήμων 
του καιρού μας, ν’ απαντούν στον 
Τύπο και μάλιστα εκείνον της ε­
παρχίας, πλήν ελάχιστων τιμητι­
κών εξαιρέσεων. Αλλά δεν είναι 
και στα ενδιαφέροντα του Υ­
πουργείου πολιτισμού και επι­
στημών, η μοίρα του βιβλίου. 
Προς τι λοιπόν η απάντηση; Δεν 
χρειάζεται.

Ωστόσο, απο τα λεφτά του 
προϋπολογισμού, διαθέτει ση­
μαντικές πιστώσεις και το Υ­
πουργείο πολιτισμού και 
επιστημών. Και φαίνεται ότι τα 
διαθέτει αυτά τα ποσά, αφού 
χρηματοδοτούνται θέατρα, πρι- 
μοδοτούνται και χρηματοδοτούν­
ται κινηματογραφικές ταινίες 
αναστηλώνονται ερείπια, και γί­
νονται μια σειρά εκδηλώσεις κά­
θε χρόνο. Και μέσα σ’ όλες 
αυτές τις εκατομμυριοβόρες εκ-

δηλώσεις του Υπουργείου, και... 
τα τρία κρατικά βραβεία των 
τριακοσίων χιλιάδων για το 
βιβλίο!

Μ’ αυτά τα τρία βραβεία, το 
κράτος ξοφλεί το χρέος του στον 
Ελληνικό πνευματικό κόσμο, κι 
αφήνει τους άλλους όλους που 
δεν είχαν κάστα για να βραβευ- 
8ούν, να κουρεύονται. Βραβεύ­
ονται τρεις, κουρεύονται 
εκατοντάδες κάδε χρόνο. Και το 
Υπουργείο δίδει μερικές χιλιά­
δες και «πάει στην τιμή και την 
υπόληηή του» όπως δάλεγε και 
ο Καβάφης. Κι ύστερα, οι άλλοι, 
κάνουν εκθέσεις βιβλίου απο 
πόλη σε πόλη, οργανώνουν εμ- 
ποροπανηγύρεις, βγάζουν το βι­
βλίο στο πεζοδρόμιο, κάνει το 
βιβλίο... πεζοδρόμιο για να επι­
βιώσει κι' αυτό και οι δημιουρ­
γοί του. Αν επιβιώσει....

Μελίνα τ’ ακούς;....

Γ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Δημιουργήσαμε για σας ένα όμορφο και σύγχρονο
Ανθοπωλείο

αΤο ΕΝΤΕΛΒΑΙΣ»
απέναντι από την εκκλησία Παναγίτσα, στο Μα- 

σταμπά, στην οδό Πατριάρχον Γρηγορίον 40.
Την ΔΕΥΤΕΡΑ 25 Ιουλίου στις 8.00 μ.μ. θα κάνου­
με τα εγκαίνια του, και η παρουσία σας θα μας τι­
μήσει ιδιαίτερα.

Με τιμή
Έφη Λιοκουκουδάκη ■ Χριστοφακάκη

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΣΤΙΣ 24 
ΙΟΥΛΙΟΥ Η 

Γ.Σ. ΤΗΣ ΕΠΣΗ
Στις 24 του μήνα στα Σπήλιά 

(λίγο έξω από το Ηράκλειο) θα γί­
νει η Γενική Συνέλευση της Ένω­
σης Ποδοσφαιρικών Σωματείων 
Ηρακλείου.

ΚΩΣΤΑΣ ΠΡΟΧΕΡΑΡΗΣ 
Χειρουργός

Μεταφέρθηκε το Ιατρείο 
του στο

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
Πλατ. Ελευθερίας

(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑΣ) 
και δέχεται από 15 
Ιουνίου.

Τηλ. 229612 & 226447.

cfelaxu
Ο IRAKLIO

• ΤΑΡΤΕΣ ΦΡΟΥΤΩΝ
• ΜΗΛΟΠΙΤΑ
• ΠΑΓΩΤΑ

Ποιότητα ■ Δροσιά.

Παγκρήτια σύσκεψη εκπρο­
σώπων φορέων του στίβου με θέ­
μα πως θα οργανωθεί καλύτερα 
η τελική φάση του Κυπέλλου Ελ­
λάδας που θα γίνει στις 27 και 28 
Αυγούστου στην πόλη μας πραγ­
ματοποιήθηκε στα γραφεία του 
ΣΕΓΑΣ Ηρακλείου. Μελανό ση­
μείο της συσκέψεως-ήταν η 
πρώτη- χαρακτηρίζεται το γεγο­
νός ότι απο τους 25 φορείς που 
είχαν κληθεί το παρόν έδωσαν 
μόνο 12. Μετά απο αρκετή συζή­
τηση συγκροτήθηκαν 4 επιτρο­
πές οι οποίες θα βοηθήσουν για

την καλύτερη τέλεση των αγώ­
νων. Η πρώτη επιτροπή είναι εκ- 
δόσεως προγράμματος και 
διαφημήσεως. Η δεύτερη είναι 
προετοιμασίας σταδίου, η τρίτη 
οικονομική και η τέταρτη συντο­
νιστική.

Οι παραπάνω επιτροπές δεν 
στελεχώθηκαν αφού αρκετά άτο­
μα απούσιαζαν. Πρέπει να πού­
με ότι στην συζήτηση πήρε 
μέρος και ο τεχνικός Ανάπτυξης 
του ΣΕΓΑΣ κ. Παπαποστόλου.

Α.Π.

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Γνωστοποιούμε στους Σταφιδοπαραγωγούς και εμπό­
ρους. ότι παραλάβαμε ΠΟΤΑΣΑ 98 - 100%.

ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ
Πληροφορίες:

ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ.: 241638, 250712.
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ: 0891-22250.

ΜΟΙΡΕΣ: 0892-23510.

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
Δευτέρα 25 Ιουλίου 

τιμητική

ΣΤΡΑΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
Τηλ.: 231-994 ■ 231-920 ■ 231-990


